
Please 
confirm 
this is 
the first 
and 
only 
time 
you 
answer 
this 
survey.

Age
:

Gender

What degree 
program are 
you pursuing 
now?

What subject area are you 
currently pursuing?

How much of 
the syllabus was 
covered in the 
class?

How well did the 
teachers prepare 
for the classes?

How well were the 
teachers able to 
communicate?

The teacher’s 
approach to 
teaching can 
best be 
described as

Fairness of the 
internal 
evaluation 
process by the 
teachers.

The institute 
takes active 
interest in 
promoting 
internship, 
student 
exchange, 
field visit
opportunities 
for students.

The teaching and 
mentoring 
process in your 
institution 
facilitates you in 
cognitive, social 
and
emotional growth.

The 
institution 
provides 
multiple 
opportunities 
 to learn and 
grow.

Teachers are 
able to identify 
your 
weaknesses 
and help you to 
overcome 
them.

The institute/ 
teachers use 
student 
centric 
methods, 
such as 
experiential 
learning, 
participative
learning and 
problem 

Teachers 
encourage 
you to 
participate in 
extracurricular 
 activities.

Efforts are made by 
the institute/ teachers 
to inculcate soft 
skills, life skills and 
employability
skills to make you 
ready for the world of 
work.

What 
percentage of 
teachers use 
ICT tools such 
as LCD 
projector, 
Multimedia, 
etc. while
teaching.

The overall quality 
of teaching-
learning process in 
your institute is 
very good.

Give three 
observation / 
suggestions to 
improve the overall 
teaching – learning 
experience
in your institution.

No 20 Male Bachelor's
Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly
4 – Strongly 
agree

4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree nothing

No 20 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 1 – Rarely 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree 123

Yes 22 Male Bachelor's
Commerce & Business 
Management (B.Com & 
BBA)

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly
4 – Strongly 
agree

4 – Every time
4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
Education should 
compel for a 
practical life

Yes 19 Male Bachelor's BCA 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Good

Yes 18 Female Bachelor's
Commerce & Business 
Management (B.Com & 
BBA)

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily
3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate
4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 0 – Below 29% 3 – Agree

The teaching was 
good, but i felt that 
it would be more 
helpful to students if 

Yes 19 Female Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Good

Yes 21 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Skills development 
Good 

Yes 19 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 1 – Disagree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree No suggestion

Yes 18 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Everything is nice

Yes 20 Male Bachelor's BCA 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

1 – Rarely 2 – Moderately 3 – Agree 1 – Rarely 2 – Some 
what

3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Faculty should 
communicate with 

Yes 21 Female Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 1 – Rarely 2 – Some 
what

2 – Neutral 1 – Very little 0 – Below 29% 3 – Agree Agree

Yes 19 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Nothing to suggest 
because our 

Yes 18 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

4 – To a great 
extent

3 – Agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree No suggestion

Yes 20 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree They need to 
communicate more 

Yes 19 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

4 – To a great 
extent

3 – Agree 1 – Very little 2 – 50 – 69% 3 – Agree No suggestion

Yes 19 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree .

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

0– Never 2 – Moderately 1 – Disagree 1 – Rarely 1 – Very little 0 – Strongly 
disagree

2 – Some what 0 – Below 29% 2 – Neutral While teaching 
students are 

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 1 – Rarely 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

Yes 20 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 2 – Moderately 2 – Neutral 1 – Rarely 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Teachers to 
communicate with 

Yes 19 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 0– Never 0– Not at all 0– Strongly 
disagree

0 – Never 0 – Not at all 0 – Strongly 
disagree

1 – Very little 0 – Below 29% 3 – Agree To improve their 
skills

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Explanation of 
subjects was very 

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

2 – 
Occasionally/So

4 – To a great 
extent

3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree nothing

Yes 19 Female Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Explain the content 
in simple and easy 

No 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 2 – Some 
what

2 – Neutral 3 – Moderate 0 – Below 29% 2 – Neutral Good

Yes 20 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree More educated 
people

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 1 – Rarely 2 – Moderately 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

2 – Neutral 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Nill

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

2 – 
Occasionally/So

1 – Very little 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree I think lecture what 
know whether 

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 2 – Some 
what

2 – Neutral 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Teach very depth 
and communication 

Yes 21 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 4 – Always fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 1 – Disagree 0 – Never 2 – Some 
what

2 – Neutral 2 – Some what 0 – Below 29% 2 – Neutral 1) communicate 
with hole class.

Yes 19 Male Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 0– Never 1 – Marginally 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 0 – Below 29% 2 – Neutral They provide 
internships and 

Yes 18 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Make it interactive
Active learning

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

2 – 55 to 69% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 1 – Fair 3 – Usually fair 1 – Rarely 0– Not at all 2 – Neutral 0 – Never 1 – Very little 2 – Neutral 1 – Very little 0 – Below 29% 2 – Neutral Can do Better

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 4 – Always fair 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 1 – Rarely 2 – Some 
what

3 – Agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 2 – Neutral bring a new faculty 
to experience, 

Yes 18 Male Bachelor's BCA 2 – 55 to 69% 2 – Poorly 1– Generally 
ineffective

0– Poor 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 0 – Never 2 – Some 
what

2 – Neutral 2 – Some what 0 – Below 29% 0 – Strongly 
disagree

Tell lesson concept 
oriented

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 2 – Poorly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 4 –Strongly agree Satisfied

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree No suggestions

Yes 21 Male Bachelor's BCA 2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

1 – Disagree 3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree 1. Engage students 
with dynamic, 

No 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Regularly 2 – Moderately 2 – Neutral 1 – Rarely 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree I think teachers are 
have to encourage 

Yes 20 Female Master's MCA 0 –Below 30% 2 – Poorly 1– Generally 
ineffective

0– Poor 1 – Usually 
unfair

1 – Rarely 0– Not at all 0– Strongly 
disagree

0 – Never 0 – Not at all 0 – Strongly 
disagree

0 – Not at all 0 – Below 29% 0 – Strongly 
disagree

I wish I go to past 
and meet me and 

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree ..

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 0 – Never 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 1 – 30 – 49% 4 –Strongly agree Computer based 
subjects should be 

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree No suggestions

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 1 – 30 – 49% 2 – Neutral Good

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All good

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 4 – Regularly 1 – Marginally 3 – Agree 3 – Usually 1 – Very little 3 – Agree 1 – Very little 0 – Below 29% 3 – Agree 1. Give motivation 
for students 

Yes 19 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 2 – Some 
what

3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree Have to focus on 
each and every 

Yes 18 Male Master's MCA 0 –Below 30% 0 – Won’t teach 
at all

0– Very poor 
communication

2 – Good 0– Unfair 1 – Rarely 1 – Marginally 1 – Disagree 0 – Never 2 – Some 
what

1 – Disagree 0 – Not at all 1 – 30 – 49% 0 – Strongly 
disagree

Average

Yes 19 Male Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 2 – Poorly 0– Very poor 
communication

2 – Good 4 – Always fair 2 – Sometimes 3 – Very well 1 – Disagree 1 – Rarely 1 – Very little 3 – Agree 2 – Some what 0 – Below 29% 1 – Disagree Provide best faculty 
for teaching

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree No

Yes 19 Male Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 2 – Poorly 0– Very poor 
communication

2 – Good 4 – Always fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 1 – Rarely 2 – Some 
what

3 – Agree 2 – Some what 0 – Below 29% 1 – Disagree interact with 
students 

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 2 – Some 
what

3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Nothing

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Very Good 
Teaching.. 

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 4 – Always fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree ✓Communicate 
with the students 



Yes 19 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree No need

No 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree The present is great 
wishing to add for 

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 4 – Always fair 3 – Often 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 2 – Some 
what

3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree Students should get 
live experience of 

Yes 24 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 2 – Sometimes 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree Great

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree All are good

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Conducting more 
competitions and 

Yes 18 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree -

Yes 19 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 1 – Rarely 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 0 – Below 29% 4 –Strongly agree .....

Yes 19 Male Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Nothing

Yes 18 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree All things are going 
good

Yes 18 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Field visit 
placement 

Yes 19 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree No

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 2 – Some 
what

3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree All good

No 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very good

Yes 18 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 1 – Rarely 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 0 – Below 29% 3 – Agree Communicating 
with students in 

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 4 – Regularly 2 – Moderately 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Use technology, 
encourage 

Yes 20 Female Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree More interaction , 
more activities to 

Yes 19 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree They are teaching 
very well

Yes 19 Male Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 4 – Always fair 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree To motivate , to use 
projector , to 

Yes ### Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree No one is there

Yes 19 Female Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree Cover whole 
 syallabus 

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Nothing

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 2 – Some 
what

3 – Agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree Teaching, learning, 
understanding

Yes 17 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 4 – Always fair 3 – Often 1 – Marginally 1 – Disagree 1 – Rarely 1 – Very little 2 – Neutral 1 – Very little 0 – Below 29% 2 – Neutral Encourage 
discussions and 

Yes 22 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Nothing

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree 1) must keep some 
new activities 

Yes 19 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

Yes 19 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Try to reach every 
student and ask for 

No 18 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Improve proper 
classes

Yes 19 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree By visual 
representation 

Yes 20 Female Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 0 – Never 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree  

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Yes

Yes 18 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 2 – Poorly 0– Very poor 
communication

1 – Fair 3 – Usually fair 0– Never 0– Not at all 0– Strongly 
disagree

0 – Never 1 – Very little 0 – Strongly 
disagree

0 – Not at all 0 – Below 29% 1 – Disagree 1.They should focus 
about the students 

Yes 18 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

2 – 
Occasionally/So

4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree To communicate 
friendly to students

Yes 19 Male Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 2 – Poorly 0– Very poor 
communication

0– Poor 0– Unfair 0– Never 0– Not at all 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Poor

Yes 18 Male Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 0 – Never 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Can change a 
attendance rules 

Yes 19 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Going good

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree nice

Yes 19 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 4– Excellent 2 – Sometimes 
unfair

2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 0 – Below 29% 4 –Strongly agree 1. providing 
necessary meterial 

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Concentrate more 
on students

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Excellent

Yes 19 Male Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree The teaching that 
we are told in our 

Yes 22 Male Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 0– Never 1 – Marginally 1 – Disagree 1 – Rarely 0 – Not at all 0 – Strongly 
disagree

2 – Some what 0 – Below 29% 2 – Neutral 1.Should provide 
internships for the 

Yes 18 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

1 – Fair 3 – Usually fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree Nothing

Yes 19 Male Bachelor's BCA 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Nothing

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 4 – Always fair 0– Never 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

1 – Very little 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Good

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

1 – Rarely 2 – Moderately 4 – Strongly 
agree

2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 0 – Below 29% 3 – Agree Usage of projectors 
would build more 

Yes 19 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Encourage 
discussions with 

No 22 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree _

Yes 19 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Need more 
explanation to 

No 18 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Give good 
knowledge to the all 

Yes 20 Male Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree ..

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Regular feedback 
Provide 

No 18 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Wonderful

Yes 18 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 2 – Sometimes 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree No

Yes 20 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 2 – Some 
what

3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Motivating 
entrepreneurship

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

3 – Often 2 – Moderately 1 – Disagree 1 – Rarely 2 – Some 
what

3 – Agree 1 – Very little 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Provide more 
opportunities for 

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Excellent  

Yes 18 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

1– 30 to 54% 1 – Indifferently 1– Generally 
ineffective

1 – Fair 2 – Sometimes 
unfair

0– Never 0– Not at all 2 – Neutral 0 – Never 1 – Very little 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 1 – 30 – 49% 2 – Neutral Not providing 
enough subject 

Yes 19 Male Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

2 – Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree It's good

Yes 18 Male Bachelor's BCA 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 1 – Rarely 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Please support for 
sports 

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

2 – 55 to 69% 1 – Indifferently 1– Generally 
ineffective

1 – Fair 2 – Sometimes 
unfair

1 – Rarely 1 – Marginally 2 – Neutral 0 – Never 1 – Very little 4 – Strongly 
agree

2 – Some what 1 – 30 – 49% 2 – Neutral Not providing 
enough subject 

Yes 20 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 1 – 30 – 49% 3 – Agree Soft skills training



Yes 21 Male Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

3 – Agree 2 – Some what 1 – 30 – 49% 2 – Neutral N

Yes 20 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 2 – Some 
what

3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree 1- Need to Make 
sure that every 

Yes 19 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Good

Yes 18 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 4 – Always fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

4 – To a great 
extent

3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree -

Yes 19 Female Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 0 – Below 29% 3 – Agree 1. Use tools while 
teaching like LCD 

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 1 – Rarely 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 2 – Some 
what

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 0 – Below 29% 3 – Agree Practical way of 
teaching should be 

Yes 20 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

3 – Agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree The best

Yes 18 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

0 – Never 2 – Some 
what

4 – Strongly 
agree

1 – Very little 4 – Above 90% 3 – Agree Communication 
skills

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Excellent

Yes 18 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree Conduct games in 
college 

Yes 18 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree 1. clearly observe 
and understand 

Yes 18 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 0– Very poor 
communication

2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Communicate the 
every student and 

Yes 22 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Good

No 19 Male Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Nothing

Yes 21 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Good

Yes 20 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Improve speaking 
skills 

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Current knowledge 
of gk

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 1– Generally 
ineffective

2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

1 – Rarely 2 – Moderately 1 – Disagree 0 – Never 0 – Not at all 2 – Neutral 1 – Very little 0 – Below 29% 1 – Disagree Provide internship 
Develope the soft 

Yes 18 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree Very good

Yes 21 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 1 – Rarely 2 – Some 
what

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Excellent

No 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree facilities

Yes 21 Male Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Not bad all teachers 
are teach good

No 19 Male Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Yes

Yes 18 Male Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 1 – Fair 1 – Usually 
unfair

0– Never 0– Not at all 0– Strongly 
disagree

0 – Never 0 – Not at all 0 – Strongly 
disagree

1 – Very little 0 – Below 29% 1 – Disagree 1. Interactive 
Learning

No 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Regular to college

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 1– Generally 
ineffective

2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 2 – Neutral Ntg

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree Good

No 18 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree 1.Teaching is good 
2.explain clearly 

Yes 20 Female Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 2 – Sometimes 
unfair

3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 0 – Never 2 – Some 
what

1 – Disagree 1 – Very little 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree -

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Teachers all are 
improved well.

Yes 24 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 1 – 30 – 49% 3 – Agree teaching going very 
well on especially 

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Use different 
learning methods

Yes 22 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree Good

Yes 19 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

2 – Some what 0 – Below 29% 2 – Neutral The teachers need 
to communicate in 

Yes 21 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

4 – Regularly 2 – Moderately 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

2 – Neutral 2 – Some what 3 – 70 – 89% 2 – Neutral Nice

Yes 19 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 2 – Some 
what

4 – Strongly 
agree

2 – Some what 0 – Below 29% 3 – Agree Provide feedback 
promptly 

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 1 – Rarely 2 – Some 
what

4 – Strongly 
agree

2 – Some what 1 – 30 – 49% 3 – Agree ____

Yes 18 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 1 – Rarely 2 – Some 
what

4 – Strongly 
agree

2 – Some what 1 – 30 – 49% 3 – Agree -

Yes 18 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 1 – Rarely 3 – Very well 2 – Neutral 4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree No comments

No 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree •Teaching speed 
must be some slow 

Yes 18 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Good

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

1– 30 to 54% 1 – Indifferently 1– Generally 
ineffective

1 – Fair 2 – Sometimes 
unfair

0– Never 0– Not at all 2 – Neutral 4 – Every time 1 – Very little 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 1 – 30 – 49% 2 – Neutral Not providing 
enough subject 

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 4 – Always fair 3 – Often 1 – Marginally 3 – Agree 1 – Rarely 2 – Some 
what

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree Nothing

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

1 – Rarely 3 – Very well 3 – Agree 1 – Rarely 3 – Moderate 1 – Disagree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Please improve 
study skills

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 1 – Usually 
unfair

0– Never 1 – Marginally 1 – Disagree 1 – Rarely 1 – Very little 1 – Disagree 1 – Very little 1 – 30 – 49% 2 – Neutral Zz

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 1 – 30 – 49% 3 – Agree Good

No 20 Female Bachelor's MBA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 0– Strongly 
disagree

0 – Never 2 – Some 
what

2 – Neutral 1 – Very little 2 – 50 – 69% 2 – Neutral No

No 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

Yes 20 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 2 – Neutral They should use 
more digital way to 

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 1 – Rarely 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree To a great extent

Yes 18 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 0– Never 4 – Significantly 2 – Neutral 3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree Internships, 
extracurricular 

Yes 21 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree active learning

Yes 22 Male Master's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 2 – Some 
what

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Need to improve all 
students in studies

Yes 23 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree No suggestions

No 2 Male Bachelor's MBA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Improving skills 
study

Yes 21 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree There are nothing to 
say about I’m lucky 

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Enhance faculty 
training.

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Yes

Yes 18 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 0 – Never 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Nothing

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Developed new skill 
based on my 

No 21 Female Bachelor's BCA 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 2 – Sometimes 
unfair

2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

1 – Rarely 3 – Moderate 3 – Agree 0 – Not at all 0 – Below 29% 3 – Agree Communicate with 
Students



No 22 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Timings excuse can 
reduce their budden 

Yes 21 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Mind blowing

Yes 21 Male Bachelor's MBA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 2 – Sometimes 
unfair

4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Super

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Use visual media 
and graphics to 

No 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 0 – Never 2 – Some 
what

3 – Agree 1 – Very little 3 – 70 – 89% 3 – Agree 1.give good 
motivation to student

Yes 21 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree Teachers should 
use ICT tools ,

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Everything is good

Yes 21 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 2 – Sometimes 
unfair

3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Everything is good 
beside of teachers

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 2 – Neutral Improve 
communication with 

Yes 21 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Often 2 – Moderately 2 – Neutral 1 – Rarely 2 – Some 
what

3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Understand the 
students and help 

Yes 19 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 2 – Some 
what

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Keep encouraging 
students

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 1 – 30 – 49% 4 –Strongly agree They can improve 
communication 

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree Nothing

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 1 – Disagree 3 – Usually 2 – Some 
what

4 – Strongly 
agree

2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree very good

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 2 – Some 
what

4 – Strongly 
agree

1 – Very little 2 – 50 – 69% 3 – Agree Completion of 
syllabus 

No 20 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 1 – Disagree 2 – 
Occasionally/So

0 – Not at all 2 – Neutral 1 – Very little 0 – Below 29% 3 – Agree Explain in detail.
Explain in Telugu 

Yes 18 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 1 – Fair 3 – Usually fair 4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 1 – Rarely 3 – Moderate 2 – Neutral 2 – Some what 0 – Below 29% 3 – Agree Teachers can be 
friendly with 

Yes 18 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 2 – Sometimes 
unfair

2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Use projector for 
class

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

3 – Agree 2 – Some what 4 – Above 90% 3 – Agree complete the 
syllabus intime in a 

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 2 – Some 
what

3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree  External 

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree None

Yes Sa
me

Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree Nothing everything 
is good

No 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 1 – Rarely 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 2 – Some 
what

2 – Neutral 3 – Moderate 0 – Below 29% 2 – Neutral Improve teaching 
skills

No 19 Female Bachelor's BCA 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 3 – Usually fair 1 – Rarely 2 – Moderately 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree  Good 

Yes 19 Female Bachelor's BCA 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 3 – Usually fair 1 – Rarely 2 – Moderately 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree Good

Yes 19 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Nothing

Yes 19 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 1 – Rarely 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral They have to 
interact with the 

Yes 19 Female Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 2 – Neutral Provide a good 
knowledge facility 

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral All charges

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree More skills to 
students

No 18 
year

Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 1 – Indifferently 1– Generally 
ineffective

4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 2 – Neutral Exllent

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

No 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree May visual 
representation 

Yes 19 Male Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Treat the students 
equally

Yes 22 Female Master's MSc 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 4 – Always fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree No suggestions

Yes 22 Female Master's MSc 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 4 – Always fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree No suggestion

Yes 23 Female Master's MSc 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 21 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree Encourage the dull 
students and 

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 1 – Rarely 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

2 – Some what 0 – Below 29% 3 – Agree .

Yes 21 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Complete syllabus 
satisfied way before 

Yes 22 Female Master's MSc 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Incorporate Active 
Learning Strategies

No 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

2 – 55 to 69% 2 – Poorly 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 2 – Some 
what

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Good

Yes 19 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree Very well I learned 
new skills by the 

Yes 21 Female Master's MSc 2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree No suggestions

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

0– Never 2 – Moderately 2 – Neutral 1 – Rarely 1 – Very little 3 – Agree 1 – Very little 0 – Below 29% 2 – Neutral Use the new 
technology to teach 

Yes 21 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

1 – Rarely 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 0 – Below 29% 3 – Agree Change physics 
department faculty

No 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 1 – Indifferently 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 1 – Rarely 3 – Moderate 2 – Neutral 1 – Very little 2 – 50 – 69% 3 – Agree No words to explain 
About teachers

Yes 23 Male Master's MSc 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Good

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 2 – Good 4 – Always fair 1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 0 – Never 1 – Very little 0 – Strongly 
disagree

3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree Teachers should 
teach

Yes 19 Female Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Communicate with 
students

Yes 22 Female Bachelor's MSc 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 23 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree good

Yes 22 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Everything is good

Yes 22 Female Master's MSc 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree  Good 

Yes 23 Female Master's MSc 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 4 – Significantly 2 – Neutral 4 – Every time 1 – Very little 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 23 Female Master's MSc 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 1 – 30 – 49% 3 – Agree experimental 
learning and 

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Very good

No 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Make teaching a 
two way interaction

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 2 – Sometimes 
unfair

3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Guid the students 
Nd need 



Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

2 – Neutral 2 – Some what 0 – Below 29% 2 – Neutral -

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree No suggestions

Yes 21 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Faculty should 
understand student 

No 21 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 2 – Sometimes 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

2 – Some what 1 – 30 – 49% 4 –Strongly agree Nothing they are 
already best at what 

Yes 22 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 21 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 2 – Just satisfactorily 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Good

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Good

Yes 21 Male Master's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Nothing

Yes 18 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree 50

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 2 – Sometimes 
unfair

4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 4 – To a great 
extent

3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Encouraging 
students to 

Yes 24 Female Master's MSc 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Using proper TLMs

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree Communicating 
with students 

Yes 24 Male Master's MSc 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Nothing to say

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 2 – Just satisfactorily 4– Excellent 4 – Always fair 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Super good

Yes 20 Female Master's MSc 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree 1.Incorporate 
technology 

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Be friendly with 
children.

Yes 23 Male Master's MSc 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All are Very good

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 0 – Never 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree
1. I tried to 

Yes 25 Female Master's MSc 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Addition of 
technology and 

Yes 21 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree Teachers should be 
guide friendly

Yes 21 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 4 – Always fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree I suggest keeping 
day to day notes. I 

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree The bond between 
teacher and 

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree 1-provide Regular 
feedback 

Yes 22 Female Master's MSc 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Nothing

Yes 23 Female Master's MSc 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 23 Male Master's MSc 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Proper Maintaining 
of present mode 

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 1 – Rarely 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 1 – 30 – 49% 3 – Agree 1) Culturals should 
conduct to bring joy 

Yes 28 Male Master's MSc 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Overall good

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree 1.Integrating 
technology in to the 

Yes 25 Female Master's MSc 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 2 – Some 
what

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Shortcut ways for 
improvement 

Yes 24 Male Bachelor's MSc 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Excellent

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Teath the classes in 
friendly way,so we 

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Nice

No 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Equality and 
discipline (no fest 

Yes 23 Female Master's MSc 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 4 – Always fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree No suggestions

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 1 – Rarely 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Explain twice thrice 
in a class

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree It's very good 
They mingle in good 

Yes 20 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Good

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Communicate more 
with students

Yes 22 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree My teacher's and 
sir's support every 

Yes 18 Male Bachelor's MSc 2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 1 – Very little 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Yes

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Come to clg 
regularly and 

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Come to college 
regularly and 

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 1– Generally 
ineffective

4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree 1.Giving Good 
Knowledge 

Yes 21 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Well and good 
teaching institution

Yes 22 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 4 – To a great 
extent

3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Nothing

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 2 – Sometimes 1 – Marginally 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 2 – Neutral Ok

Yes 22 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 0– Unfair 0– Never 2 – Moderately 2 – Neutral 1 – Rarely 1 – Very little 4 – Strongly 
agree

1 – Very little 0 – Below 29% 2 – Neutral Teaching is a 
special staff which 

Yes 22 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Nothing

No 19 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree One on one 
interaction 

Yes 23 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree Good

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree No comments

Yes 21 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Provide placement 
classes and provide 

Yes 21 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree .

Yes 18 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 0– Unfair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 1 – Rarely 1 – Very little 3 – Agree 1 – Very little 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 2 – Neutral No need

Yes 22 Female Master's MSc 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

Yes 19 Female Bachelor's MCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very well

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral None

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 1 – Rarely 2 – Moderately 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree All good

Yes 19 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree Communicate with 
every student



Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Very good teaching 
in my institution and 

Yes 23 Female Master's MSc 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Very well good 
teaching

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Students & 
teachers should 

No 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree Teacher's With 
good 

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Don't tell them to 
write the 

Yes 18 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Nothing to say,

Yes 21 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Nothing is to say 
they are good at 

Yes ### Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 1– Generally 
ineffective

3 – Very good 2 – Sometimes 
unfair

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 4 – To a great 
extent

2 – Neutral 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Vaagdevi Degree & 
PG college, 

Yes 18 
year

Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Usage of projector 
teaching should be 

Yes 21 Female Master's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Extra additional 
knowledge

No 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Divide the time 
among main stages 

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree  No suggestion 

Yes 24 Female Master's MSc 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Very good

Yes 23 Female Master's MSc 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All good

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Nothing

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 2 – Moderately 2 – Neutral 0 – Never 2 – Some 
what

2 – Neutral 2 – Some what 1 – 30 – 49% 2 – Neutral Yes

Yes 21 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Gud Teaching in 
our institution

Yes ### Female Master's MSc 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very good

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good / very good/ 
very very good

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 4 – Always fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

2 – Neutral 4 – To a great extent 0 – Below 29% 4 –Strongly agree No suggestion our 
is best in all

No 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Best

Yes 22 Female Master's MSc 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Very good

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

3 – Often 2 – Moderately 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

1 – Very little 3 – Agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree Good faculty

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 1 – Rarely 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree Nothing

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree Look after the 
attendance 

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree Good

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 1 – 30 – 49% 3 – Agree None

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree More 
encouragement

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 2 – Sometimes 
unfair

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Well teaching

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Try to understand 
from student opinion

Yes 18 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 1 – Rarely 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree To improve 
fieldwork and treat 

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Practical learning 
and conducting skill 

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree All good

Yes 21 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Increase more club 
activity skills in 

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree 1.Institution must 
use ICT tools in all 

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree No suggestion they 
are well trained 

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree To give more 
activities to students

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Don't be Hury Bury 
in completing 

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Full day session to 
be implemented for 

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Supportive to 
improve skills

Yes 22 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree In my view i don’t 
think to give any 

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree Give opportunities 
to every student

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree Give opportunities 
to every student

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 0 – Not at all 2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral A

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Give opportunities 
 to every student 

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 2 – Some 
what

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree Smart classes

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree 1. Listen to student 
opinion

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree 1 : Useing of 
updated 

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Overall good

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 1 – Rarely 3 – Very well 3 – Agree 1 – Rarely 2 – Some 
what

3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Give live examples 
to students. For 

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Encourage 
everyone in the 

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

1 – Rarely 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Encourage students 
to participate in the 

Yes 21 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 2 – Some 
what

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree More practical 
learning

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree My opinion is just 
that most of our 

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 1 – Marginally 3 – Agree 4 – Every time 2 – Some 
what

2 – Neutral 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 2 – Neutral Communicate to 
students somewhat 

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Use better graphics 
and visual media to 

Yes 18 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 0– Poor 0– Unfair 0– Never 0– Not at all 0– Strongly 
disagree

0 – Never 0 – Not at all 0 – Strongly 
disagree

0 – Not at all 0 – Below 29% 0 – Strongly 
disagree

Let student do 
internships, let them 

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 1– Generally 
ineffective

2 – Good 4 – Always fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 4 – Every time 2 – Some 
what

2 – Neutral 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree Yes

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree Should involve all 
the students to 

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 0– Never 2 – Moderately 3 – Agree 1 – Rarely 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree Use more LCD 
projectors

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 0– Never 2 – Moderately 3 – Agree 1 – Rarely 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree Use more lcd 
projectors.

Yes 23 Female Master's MSc 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree This institution 
provide good 

No 18 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree My teacher will 
encourage us in 



Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Very good

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 1 – Rarely 3 – Very well 3 – Agree 1 – Rarely 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree 1.every student 
needs to get an 

No 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 4 – Always fair 3 – Often 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 1 – 30 – 49% 2 – Neutral They should teach 
little bit Telugu 

Yes 20 Male Bachelor's BCA 2 – 55 to 69% 2 – Poorly 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 0 – Never 4 – To a great 
extent

3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Improve the skills 
and experience

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Grate everything

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

2 – 55 to 69% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

2 – Neutral 2 – Some what 0 – Below 29% 2 – Neutral Improve teaching 
skills

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree 1.Teaching lessons 
in different formats

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Hood

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

2 – Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Try to reach every 
student and ask for 

Yes Ray
aba

Male Bachelor's BCA 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 2 – Some 
what

3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree They teach lot 
about subject and 

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Good

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 0 – Never 1 – Very little 4 – Strongly 
agree

2 – Some what 0 – Below 29% 2 – Neutral Iam bba student 
mangment 

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All Teachers are 
have experience 

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Teaching

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 2 – Just satisfactorily 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree All good need some 
more

Yes 21 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree ...

Yes 22 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 1 – Rarely 2 – Moderately 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Need to Conduct 
Internship 

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Good

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Use a variety of 
teaching methods. 

Yes 21 Female Bachelor's MBA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 2 – Sometimes 
unfair

4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

Yes 18 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Entire teaching was 
good and excellent

Yes 22 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

2 – 55 to 69% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

Yes 22 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 1 – Rarely 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 1 – Very little 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Good

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree Need more training 
sections

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 1 – Disagree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Be good with 
students

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 2 – Sometimes 
unfair

1 – Rarely 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 1 – Very little 3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree 1.You should must 
be Motivate our 

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Nothing

No 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Communicate to 
students

No 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree I strongly say that 
teaching skills of 

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Nothing to say

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Teaching is good 
Explain clearly 

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

No 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Give more 
information about 

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 4 – Always fair 1 – Rarely 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Satisfactory manner

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree ..

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 0 – Below 29% 4 –Strongly agree Teacher can teach 
in more effectively

No 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree Classes with 
practically explained

Yes 23 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 2 – Sometimes 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Improve students 
communication 

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 0– Never 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Good

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

1 – Rarely 2 – Moderately 3 – Agree 1 – Rarely 3 – Moderate 2 – Neutral 2 – Some what 1 – 30 – 49% 2 – Neutral Teachers should 
mainly concentrate 

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Telugu

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 1 – Usually 
unfair

0– Never 2 – Moderately 1 – Disagree 1 – Rarely 0 – Not at all 0 – Strongly 
disagree

1 – Very little 0 – Below 29% 2 – Neutral See all students 
equal

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree More explanation

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree All activities are 
going perfectly on 

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

0 – Strongly 
disagree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Best teachers

Yes 20 Male Bachelor's MBA 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Good

Yes 18 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 0– Not at all 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 0 – Below 29% 4 –Strongly agree Improve the 
projecter classes

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 4 – To a great 
extent

3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree No suggestion 
needed

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree No any suggestions 
to our college 

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 1 – Rarely 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Completing the 
syllabus in time

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Constant tests, 
giving remarks,

Yes 18 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very well teaching 
Deep explanation

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 2 – Sometimes 
unfair

4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 1 – Rarely 3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree Nice

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Nothing to say

Yes 20 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree It is an excellent 
institution.I think no 

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Use better 
projectors and 

Yes 20 Male Master's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Vaagdavi degree 
and pg college

Yes 22 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Eventual field visits 
Cultural activities for 

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Understand how 
students learn and 

No 20 Male Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 2 – Neutral 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree .

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Maintain Good 
interaction with 



No 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Deep explanation 
Nice teaching 

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree More cultural 
activities required 

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Increase sdp class, 
promote group 

Yes 21 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 1 – Rarely 1 – Very little 3 – Agree 1 – Very little 2 – 50 – 69% 3 – Agree Communicate 
some what better 

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 2 – Some 
what

3 – Agree 1 – Very little 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

No 19 
year

Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree The quality of the 
teaching-learning 

Yes 21 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree 1.Should be 
improve practical 

No 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 2 – Sometimes 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

1 – Rarely 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Very good

No 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 2 – Neutral Improve

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 4 – Always fair 1 – Rarely 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Satisfactory manner

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 1 – 30 – 49% 3 – Agree Improved very well

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Nothing

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Nothing

Yes 18 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 2 – Just satisfactorily 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Promote group 
activities improve 

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 1 – Rarely 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Very good

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good Learning 
Experience

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 4 – Always fair 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 2 – Some 
what

3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree .

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 0– Unfair 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 0 – Never 2 – Some 
what

3 – Agree 2 – Some what 0 – Below 29% 2 – Neutral 1) use projector 
while teaching.

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 2 – Poorly 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

2 – Sometimes 0– Not at all 2 – Neutral 3 – Usually 1 – Very little 1 – Disagree 1 – Very little 2 – 50 – 69% 1 – Disagree Good

Yes 21 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree No suggestions 
needed

Yes 18 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Excellent teaching 
Good 

Yes 18 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree All good with the 
staff And institution

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 2 – Neutral 4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree To interactive with 
students help to the 

No 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Teachers should 
communicate in 

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree To interactive with 
student 

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 4 – Always fair 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree Communication 
skills

Yes 18 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 2 – Just satisfactorily 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Promote group 
activities and 

Yes 18 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Nothing is to 
suggest 

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Adopt new 
technology 

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good teaching

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree *giving more details 
about it 

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree Explaining with a 
real examples

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 2 – Sometimes 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree They must look 
after each and 

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 2 – Sometimes 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

No 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree All good with staff 
and institution

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

0 – Not at all 3 – Agree 2 – Some what 0 – Below 29% 3 – Agree -

Yes 19 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 0 – Won’t teach 
at all

4 – Always effective 3 – Very good 2 – Sometimes 
unfair

4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 2 – Neutral 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree More efforts to 
motivate the 

Yes 19 Female Master's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 4 – Every time 1 – Very little 2 – Neutral 0 – Not at all 3 – 70 – 89% 2 – Neutral To improve 
teaching skills and 

No 18 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 0 – Below 29% 3 – Agree According to my 
observation 

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree In my college good 
talented lectures 

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Teaching skills

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 1 – Rarely 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 0 – Below 29% 4 –Strongly agree Use projecters 
whild teaching

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 0– Unfair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very good teaching 
.. they will we tell 

Yes 18 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Don't embarrassing 
the average 

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 1 – Rarely 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 0 – Below 29% 4 –Strongly agree Use projectors 
while teaching

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree When something 
explaing using not 

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree They are good at 
teaching

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree Iam not capable of 
finding theirs 

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Overcome with live 
examples to 

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Our faculty is very 
good in this

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree To improve the 
students knowledge

No 21 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Day by day I'm 
learning new things 

No 18 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree All good with staff 
and institution

Yes 21 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Digital teaching and 
exposing students 

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

2 – 
Occasionally/So

1 – Very little 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree Not only focus on 
completing syllabus 

Yes 21 Male Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree Teacher's. Are well 
explained and most 

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree 1

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 2 – Poorly 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

1 – Rarely 0– Not at all 2 – Neutral 1 – Rarely 0 – Not at all 2 – Neutral 0 – Not at all 1 – 30 – 49% 2 – Neutral Request you to 
explain in English 

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 1 – Rarely 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree 1.Friendly with 
students

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree The overall quality 
of teaching learning 

Yes 18 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree pavanpatel00116@
gmail.com

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Usage of 
technology in 



Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Digital class, 
internships and 

Yes 21 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Yes

Yes 22 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 2 – Poorly 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 1 – Rarely 3 – Moderate 1 – Disagree 2 – Some what 4 – Above 90% 3 – Agree Good

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 1 – Rarely 2 – Some 
what

3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Details explanation

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Explain deeply 
Interact with every 

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Ntg

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Nothing

No 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree The overall quality 
of teaching learning 

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Using technology in 
class room

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Communicate with 
every student

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Interaction of 
teachers with 

Yes 18 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree Prepare the topic 
carefully before 

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 1 – Rarely 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Without seeing 
book to explain 

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Complete the 
syllabus at a 

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Every thing is good

No 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Nothing

No 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Interactive With 
Students

Yes 24 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree Nothing

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 2 – Moderately 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 1 – 30 – 49% 4 –Strongly agree Nothing

Yes 18 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree The overall quality 
of teaching-learning 

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 4 – Always fair 2 – Sometimes 3 – Very well 1 – Disagree 4 – Every time 0 – Not at all 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree Nothing

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 2 – Sometimes 
unfair

4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 1 – 30 – 49% 4 –Strongly agree Nothing

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 2 – Some 
what

3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Practical 
explanation and 

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

1 – Fair 3 – Usually fair 1 – Rarely 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 2 – Some 
what

3 – Agree 2 – Some what 1 – 30 – 49% 3 – Agree Nothing

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Good

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree •Reaching Out To 
Every Student 

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree 1.Reaching out to 
every student and 

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 1 – Rarely 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree ....

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

2 – 
Occasionally/So

4 – To a great 
extent

3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Avoid lazyness 
while teaching

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Use better graphics 
and visual media to 

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree 1.Reaching out to 
every student and 

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 1 – Rarely 3 – Very well 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree Include practical 
teaching/learning

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree Good

No 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 1 – Fair 2 – Sometimes 
unfair

2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

3 – Agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral skills in 
communication, 

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 1 – Rarely 2 – Moderately 3 – Agree 1 – Rarely 1 – Very little 2 – Neutral 1 – Very little 1 – 30 – 49% 2 – Neutral Good

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Detailed and clear 
explanation

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 1 – Fair 3 – Usually fair 1 – Rarely 3 – Very well 1 – Disagree 1 – Rarely 2 – Some 
what

1 – Disagree 2 – Some what 1 – 30 – 49% 2 – Neutral Nothing

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Encourage all 
students

Yes 21 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree always the 
motivated the 

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Nothing

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 1 – 30 – 49% 3 – Agree Always good 
But sometimes 

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Conduct intership 
programs for 

No 18 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree All are perfect and 
good

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 2 – Just satisfactorily 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Use technology in 
classrooms

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 1– Generally 
ineffective

3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 1 – Marginally 3 – Agree 3 – Usually 1 – Very little 2 – Neutral 1 – Very little 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

0 –Below 30% 3 – Satisfactorily 1– Generally 
ineffective

2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Try some new 
method

Yes 18 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree 1.students often 
appear passive 

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree I always appreciate

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

2 – 55 to 69% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 1 – Rarely 1 – Very little 1 – Disagree 1 – Very little 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Good

Yes 21 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Better quality of 
teaching

No 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 1 – Indifferently 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 2 – Some 
what

3 – Agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral afridmohammad758
@gmail.com

Yes 22 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral More interact 
towards students

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Teaching is very 
good . They 

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree 90%

Yes 18 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Excellent, Deep 
Explanation

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 4 – Always fair 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Nothing

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Everything is good

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Very well

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 3 – Usually fair 1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 1 – Rarely 2 – Some 
what

1 – Disagree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree Ask students to 
share information 

No 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Improve teaching 
skills



Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Excellent

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Try to reach every 
student and ask for 

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 4– Excellent 4 – Always fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 1 – Very little 4 – Above 90% 2 – Neutral No

Yes 18 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Everything is perfect

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 1 – Rarely 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 1 – 30 – 49% 3 – Agree 1. Should 
concentrate on 

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree Teaching has very 
well

Yes 18 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Nothing to say

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree good experience

Yes 18 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Good experience

Yes ### Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Good

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Focus on all 
 students 

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 1 – Rarely 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 2 – Some 
what

3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Nothing suggestions

No 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 2 – Some 
what

3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree 1Management 
should improve 

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 1 – Fair 3 – Usually fair 1 – Rarely 0– Not at all 1 – Disagree 1 – Rarely 2 – Some 
what

3 – Agree 1 – Very little 1 – 30 – 49% 3 – Agree ..,......

Yes 21 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Nothing they are 
excellent

Yes 22 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Time management 
Teaching 

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 4 – Always fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Keep weekly wise 
tests to improve 

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Teaching

Yes 21 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 18 Male Master's MCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 4 –Strongly agree Everything is good

No 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree No

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Fhaksmme

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

2 – 55 to 69% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

2 – Neutral 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree All are good.

Yes 21 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 2 – Some 
what

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Less interaction for 
students

No 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 4 – Always fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 2 – Some 
what

3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Concentrate on 
every student

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 2 – Moderately 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Very good teaching

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree My institute is very 
nice excellent 

No 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree ____

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Excellent

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Excellent teaching

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Very good teaching

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Equality and 
discipline

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree Projector learning 
should be develop

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Better

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree More interaction 
with students, 

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 1 – Rarely 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree More clear 
Explanation

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree ___

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 0 – Below 29% 4 –Strongly agree Everything is good

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Nothing

No 19 
year

Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree *Always try to 
connect with each 

Yes 21 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 4 – Regularly 2 – Moderately 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 2 – Neutral Improve 
communication in 

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 21 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree Take a detailed 
feedback from 

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree Take a detailed 
feedback

Yes 22 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

2 – Neutral 2 – Some what 0 – Below 29% 2 – Neutral .

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree Take a detailed 
feedback 

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree ..

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree Take a detailed 
feedback

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Need more culturals 
nd fest's 

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

Yes 18 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Explain in digital 
classes

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Good

No 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Increase usage of 
ICT tools for easy 

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very good

Yes ### Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 0 – Below 29% 4 –Strongly agree 1.Give 
assignements 

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Providing the 
practical and 

No 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Incease use of Ict 
tools for easy 

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree providing the 
practical and 

No 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Increase using of 
ICT tools to 

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very excellent

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Excellent

Yes 18 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Akash



Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Excellent

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 3 – Usually fair 1 – Rarely 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree 1.Provide 
Internships, soft 

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 4 – Always fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Teaching is good 
Explain clearly and 

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 4 – Always fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 2 – Some 
what

3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Teaching is good 
Explanation is 

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Every excellent

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Nice

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Please improve 
study skills

Yes 21 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Please improve 
study skills

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Teaching is good 
and explaining 

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 1 – Rarely 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree The overall quality 
of teaching process 

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Please improve 
study skills

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree Good, 
understanding and 

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Implement the 
activities of learning 

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Look after the 
attendance

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Improve internship

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 2 – Sometimes 0– Not at all 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 0 – Below 29% 4 –Strongly agree Improvement 
internship

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

2 – Neutral 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Should have some 
extracircular activies 

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

2 – Neutral 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Should have some 
extra cultural 

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 1 – Rarely 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Provide Internship 
Give projects 

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

2 – Sometimes 0– Not at all 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 2 – Some 
what

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 1 – 30 – 49% 4 –Strongly agree Improvement of 
internship

No 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 1 – Very little 3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree Speak well
Say good teaching

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 0– Never 2 – Moderately 3 – Agree 1 – Rarely 1 – Very little 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree No

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Take a detailed 
feedback from 

No 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 1 – Usually 
unfair

4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good facility

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 1 – Disagree •Practical teaching 
•providing 

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Please improve 
study skills

No 21 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree 1.practical 
knowledge is 

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree To explain the 
subject to all the 

Yes 18 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Very good

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Very good

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good teaching 
clearly explains

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree It's good

No 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Increase use of Itc 
Tools for easy 

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Best institution

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Knfxbnjcddvhjgffghb
gdftggygees

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Nothing

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Yes

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 0 – Won’t teach 
at all

3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Ok

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Vary good

Yes 18 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 2 – Poorly 4 – Always effective 2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

2 – Sometimes 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 2 – Some 
what

2 – Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Yes

Yes 24 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 0 – Won’t teach 
at all

4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree ...

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 1 – Rarely 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 2 – Some 
what

3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Completion of 
syallabus

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 22 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree ...

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Yes

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree yes

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 2 – Neutral 4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Excellent

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Time management 
Improving 

Yes 18 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Excellent

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree G

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good teaching

Yes 18 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Excellent  

Yes 18 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree Satisfied

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Excellent

Yes 21 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 4 – Always fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Teaching skills

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Teaching skills

No 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree -

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 1 – Rarely 0– Not at all 0– Strongly 
disagree

0 – Never 2 – Some 
what

2 – Neutral 0 – Not at all 4 – Above 90% 1 – Disagree Botany - if they are 
not on projector 

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Often 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Completion of 
syallabus

No 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree —

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree -



Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 0– Very poor 
communication

2 – Good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 0 – Never 2 – Some 
what

3 – Agree 2 – Some what 1 – 30 – 49% 3 – Agree Very good

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good 
Communication

Yes 18 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good 
communication

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Please improve 
study skills

Yes 18 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Better education

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Need more seminar 
classes and 

Yes 22 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 2 – Neutral Good

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Need pratical 
explanation

Yes 21 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree The overall teaching 
is good and 

Yes 20 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree The overall teaching 
is good and 

Yes 17 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree All good

No 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 0– Never 2 – Moderately 2 – Neutral 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 1 – 30 – 49% 3 – Agree Nothing

Yes 21 Female Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Nothing

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

No 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 2 – Sometimes 
unfair

4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree To encourage every 
student to 

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree The overall quality 
of teaching, learning 

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree Nothing

Yes 19 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very good

Yes 21 Male Bachelor's BCA 2 – 55 to 69% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 1 – Fair 3 – Usually fair 1 – Rarely 2 – Moderately 0– Strongly 
disagree

0 – Never 0 – Not at all 3 – Agree 1 – Very little 0 – Below 29% 2 – Neutral After completing 
syallabus feed back 

No 20 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Good

No 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Very good

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 2 – Just satisfactorily 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree Very good teaching

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree ...

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree Interact with 
students,help to 

Yes 21 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 2 – Just satisfactorily 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 2 – Neutral 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Everything was fine

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree There is no need to 
give suggestions 

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree …

Yes 18 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Nothing

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good 
communication

No 20 Male Master's MSc 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Change tha faculty

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 0 – Won’t teach 
at all

4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Good 
communication

Yes 19 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 1– Generally 
ineffective

4– Excellent 4 – Always fair 0– Never 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 2 – Some 
what

4 – Strongly 
agree

1 – Very little 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree Yes

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Keep the class silent

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Communication 
skills

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Nothing

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Try to explain the 
content more

Yes 18 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Communication 
skills

Yes 21 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Supper

Yes 20 Female Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 2 – Neutral 4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Teachers should try 
to encouge students 

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Be as its

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree lunavathvasu9652@
gmail.com

Yes 19 
year

Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Communication 
skills

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree practical explanation

Yes 21 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Teachers are good 
in teaching and 

No 20 Male Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree Nothing

Yes 19 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 1 – Rarely 2 – Some 
what

2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Should take more 
responsibility 

Yes 24 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Improve intership

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Excellent

Yes 20 Female Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree They should be 
more responsibility 

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Improve internship

No 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

1 – Rarely 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Improve soft skills 
and teaching skills

Yes 18 Female Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 1 – Rarely 2 – Moderately 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

1 – Very little 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Vere well

Yes 20 Female Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 1 – Rarely 2 – Some 
what

2 – Neutral 2 – Some what 0 – Below 29% 2 – Neutral Encourage students 
in studies as well as 

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Very good

No 19 Male Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree Nothing

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Everything is fine

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 0 – Below 29% 4 –Strongly agree Everything is good

Yes 22 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Overall everything is 
perfect

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Teaching skills

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree Good

Yes 19 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Have to focus on 
each and every 

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Teaching

Yes 19 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree -



No 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 0– Never 1 – Marginally 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

2 – Neutral 2 – Some what 1 – 30 – 49% 2 – Neutral To enhance 
speaking skills

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Nothing to say 
much it is good

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Teaching is good

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Improve the 
communication skills

No 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 0 – Below 29% 3 – Agree Use projector to 
make the students 

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Nothing like that

Yes 20 Female Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Teaching updated 
courses,

Yes 18 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Communication 
skills

Yes 19 Male Bachelor's BCA 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 1– Generally 
ineffective

2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 4 – Every time 2 – Some 
what

3 – Agree 1 – Very little 1 – 30 – 49% 3 – Agree Kindly give more 
project and real 

Yes 21 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Overall evening is 
perfect

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

2 – Some what 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree No suggestion they 
are always best

Yes 21 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Use better graphics 
and visual media to 

Yes 18 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Improve internship

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree Good, 
understanding, 

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 1 – Rarely 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree Good

Yes 18 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree Effective,Good , 
understanding

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Improve internship

Yes 20 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Excellent good 
collage

Yes 21 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Good

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Great

Yes 20 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Best faculty

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 19 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree 1.Observe the 
students who don't 

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Overall teaching is 
very well

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree Use projectors 
more in classroom 

Yes 20 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 0 – Not at all 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

Yes 18 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 1 – Rarely 2 – Some 
what

3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Teaching skills

Yes 18 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Nothing

Yes 18 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

2 – Neutral 2 – Some what 1 – 30 – 49% 2 – Neutral Help to clarify the 
dought

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

Yes 18 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree Teaching

Yes 19 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

2 – Neutral 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Nothing

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Club activities

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree N0

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Improve the 
communication skills

Yes 20 Male Bachelor's BCA 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Often 2 – Moderately 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

2 – Neutral 2 – Some what 1 – 30 – 49% 2 – Neutral I have no clues

Yes 23 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very good

Yes 20 Male Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 2 – Poorly 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 2 – Some 
what

3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 1 – Disagree Super

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree The present is great 
which to add for 

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 2 – Sometimes 
unfair

2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree No

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 2 – Neutral Teachers should be 
communicate with 

Yes 19 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree I have no idea

Yes 22 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Improper time table

Yes 20 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Teaching 
 Explanation 

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Improve your 
study's skills

Yes 23 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Teaching

Yes 21 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Nothing to say
The best faculty is 

Yes 20 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Improve time table

Yes 19 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Enhanced Use of 
Technology in 

Yes 20 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree I have no idea 
 about them 

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very good

Yes 18 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 1 – Rarely 3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree Teaching

No 21 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Increase usage of 
ICT tools for easy 

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 1 – Rarely 4 – To a great 
extent

3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree 1.Don't tell them to 
maintain 

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Regular 
communication with 

Yes 20 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Better to go through 
solving industrial 

Yes 21 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Better to go through 
solving industriyal 

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Learning process

No 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very good

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree They need to 
concentrate on 

Yes 18 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Good

Yes 21 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Super



Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Nthg to say there 
are just excellent

Yes 18 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very good

Yes 21 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 2 – Sometimes 
unfair

2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree Regular 
communication with 

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Please improve 
your study skills

Yes 18 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

2 – Some what 4 – Above 90% 3 – Agree No comments

Yes 18 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 0 – Below 29% 4 –Strongly agree -

Yes 18 Female Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Encourage active 
learning 

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 4– Excellent 4 – Always fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Teaching & games

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Come to clg 
regularly and 

No 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Very good and 
excellent

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Give more 
information about 

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree To teach more 
effectively

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

Yes 22 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree 1. Maintaining 
Smart Board on 

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree it was good

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree 1 managemnt has 
to prove sports 

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Learning 
experience is good

Yes 18 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 2 – Some 
what

2 – Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Personalized 
learning

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 23 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree 1 management 
have to improve the 

Yes 18 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good 
communication 

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Learning 
experience is good

Yes 19 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Hindi language

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Learning 
experience is good

Yes 22 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good teaching

Yes 20 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Projector,more 
examples and 

Yes ### Female Bachelor's MSc 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Exalent

Yes 24 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Try to understand 
students Mindset

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

Yes 21 Male Bachelor's BCA 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Good

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 18 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Conduct seminars
Conducting live 

Yes 21 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 1 – Fair 3 – Usually fair 0– Never 2 – Moderately 2 – Neutral 1 – Rarely 2 – Some 
what

3 – Agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree Nothing

Yes 20 Male Bachelor's MCom 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Yes

Yes 20 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree None

Yes 20 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Provide more 
subject knowledge

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good teaching

Yes 21 Male Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Improve the 
infrastructure

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very good

Yes 18 Female Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Surjana ,Rajendra 
prasad, Anitha

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Best college in the 
world

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Evrything is fine in 
this institution no 

Yes 20 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 4 – To a great 
extent

3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree It's actually good

Yes 23 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 2 – Sometimes 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Projectors 
Digi classes

Yes 19 Male Bachelor's BCA 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Communicate 
Active learning

Yes ### Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 2 – Just satisfactorily 4– Excellent 4 – Always fair 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Conducting live 
projects

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Improve 
educational skills

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Yes

Yes 20 Male Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 1 – Indifferently 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 4 – Regularly 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 2 – Some 
what

2 – Neutral 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree Not very good, but 
ok

Yes 12_
8_2

Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 4– Excellent 4 – Always fair 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All our subject 
lecturers are doing 

No 18 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 1 – 30 – 49% 4 –Strongly agree No more 
suggestions .our 

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Giving notes 
Different teachings 

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree .

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Syllabus completed 
in early

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Excellent

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree Excellent 
performance  

Yes 22 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 4 – Always fair 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Syllabus should 
completed in early 

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree Excellent

No 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

Yes 21 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Complete syllabus 
in time

Yes 20 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Increasement of lab



No 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Nothing they are 
already super by 

Yes 22 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree Good teaching 
And please 

Yes 18 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 1 – Rarely 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Good

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 1 – Rarely 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Good

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 2 – Some 
what

3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree Commucate with 
students some what 

Yes 18 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Nothing... Our 
teachers are 

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 4 – Always fair 1 – Rarely 2 – Moderately 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Teaching is all over 
good

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All are going good

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 1 – Rarely 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Provide internship 
Give projects 

Yes 18 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree .

Yes 21 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 2 – Some 
what

3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Botany - no 
diagram explanation 

Yes 21 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree To motivate, to use 
projectors, to 

Yes 19 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree To motivate, to use 
projectors,to 

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Nothing to say they 
are just excellent

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 2 – Sometimes 
unfair

4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree Agree

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Improving 
projectors for better 

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree 1.Use visual media 
2.Use active 

No 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Nothing to suggest 
for teaching 

Yes 21 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

1– 30 to 54% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree 1.Use visual media 
2.use active 

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

Yes 20 Male Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree Communicative 
Positive learning

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Please improve 
your study skill

Yes 18 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Nothing

Yes 20 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree 1. Treat everyone 
equally indeed of 

Yes 22 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Great

Yes 20 Male Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 2 – Poorly 1– Generally 
ineffective

3 – Very good 4 – Always fair 1 – Rarely 2 – Moderately 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

1 – Very little 3 – Agree 2 – Some what 0 – Below 29% 3 – Agree 1.Teachers should 
explain the coding 

Yes 23 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 0– Never 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Explain the topics in 
subjects perfectly 

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree No suggestions

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Improve 
communication 

Yes 21 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 2 – Some 
what

3 – Agree 2 – Some what 1 – 30 – 49% 2 – Neutral Teaching

Yes 19 Male Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Good experience

No 18 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 1 – Rarely 2 – Moderately 4 – Strongly 
agree

2 – 
Occasionally/So

4 – To a great 
extent

3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Good

Yes 22 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Give good teaching 
to students

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree All is good

Yes 21 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Focus on practical 
teaching

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Very good

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree No suggestion

Yes 21 Female Bachelor's MSc 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 0 – Below 29% 4 –Strongly agree -

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Nothing

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 1 – Disagree Excellent

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 0– Very poor 
communication

2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 20 Male Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 4 – Above 90% 2 – Neutral Improve subject 
and extra curricular 

No 18 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Nothing to suggest 
and teachers are 

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Excellent teachers

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Be as it is

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 4 – To a great 
extent

3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Complete syllabus 
in intime

No 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

2 – 55 to 69% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 2 – Some 
what

2 – Neutral 2 – Some what 3 – 70 – 89% 2 – Neutral 1magemnt have to 
improve the 

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree ...

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree 1.Using technology 
in classroom 

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Extend the lab 
classes

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very good

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree  

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 1 – Indifferently 1– Generally 
ineffective

2 – Good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Using technology in 
the class room 

Yes 19 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Everything fin

Yes 21 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree I will lerning well

Yes 21 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Yes

Yes 18 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 0– Never 0– Not at all 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Should change 
lunch break only, 

No 22 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree 1.establishing goals
2.using technology 

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 0– Never 1 – Marginally 2 – Neutral 0 – Never 0 – Not at all 0 – Strongly 
disagree

3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree Student teacher 
interaction

Yes 18 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree -

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree overall teaching is 
good



Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree My teaching faculty 
was responsible in 

Yes 19 Female Bachelor's BCA 2 – 55 to 69% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 2 – Good 4 – Always fair 1 – Rarely 2 – Moderately 1 – Disagree 0 – Never 1 – Very little 2 – Neutral 2 – Some what 1 – 30 – 49% 2 – Neutral Some of the 
teachers are not 

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Perfectly all right 
now there is no 

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 21 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 1 – Rarely 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree Concentration on all 
students 

Yes 20 Male Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree ...

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 2 – Just satisfactorily 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

2 – Neutral 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree Teachers can 
observe students 

Yes 22 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree 1. Using technology 
in the classroom

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good byee

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 1 – Very little 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 2 – Neutral Involve students 
while there are 

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree improving the lab 
sactons

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Search weaknesses

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 0– Strongly 
disagree

1 – Rarely 1 – Very little 1 – Disagree 2 – Some what 1 – 30 – 49% 1 – Disagree ....

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Avoid partiality 
while teaching

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

1 – Rarely 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Very good

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good explanation

Yes 21 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree
No suggestions

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 4 – Above 90% 1 – Disagree Using visual media 
Explaining concepts 

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 2 – Some 
what

2 – Neutral 1 – Very little 2 – 50 – 69% 3 – Agree Teach any time 
perfect and closely

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

2 – 55 to 69% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 2 – Neutral Give more 
information about 

Yes 22 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Communication 
with students should 

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Provide internship 
and projects works

Yes 20 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

4 – Regularly 3 – Very well 2 – Neutral 1 – Rarely 1 – Very little 3 – Agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Try to reach every 
student and ask for 

Yes 22 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 2 – Some 
what

3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

Yes 20 Male Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree . .

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Teaching

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Good

Yes 18 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree To interactive with 
students help to 

Yes 20 Male Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 2 – Poorly 3 – Sometimes 
effective

1 – Fair 3 – Usually fair 1 – Rarely 2 – Moderately 1 – Disagree 1 – Rarely 2 – Some 
what

2 – Neutral 2 – Some what 1 – 30 – 49% 2 – Neutral Encourage the 
students make 

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Some teachers 
were very good 

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

No 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 1– Generally 
ineffective

4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good teaching,

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Using visual media 
Making learning 

Yes 20 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 4 – To a great 
extent

3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Nice
Good

Yes 20 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Very good

Yes 18 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All the teachers are 
great teaching and 

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Learning process

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 1 – Rarely 3 – Very well 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree *Treat each student 
equally 

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Good facaltiy

Yes 22 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 2 – Sometimes 
unfair

1 – Rarely 0– Not at all 3 – Agree 3 – Usually 2 – Some 
what

3 – Agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree Good

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Be friendly with 
children

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree No comments

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree _

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 0 – Never 3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 1 – 30 – 49% 2 – Neutral 1.Use technology in 
class 

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree 1.Identifying the 
students strengths

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Not necessary

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 2 – Moderately 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 0 – Never 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 2 – Neutral 1. Guide students
2. Encourage 

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 4 – To a great 
extent

3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree No suggestion

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Excellent

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Excellent

Yes 21 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Be friendly with 
students 

Yes 21 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 3 – Often 2 – Moderately 2 – Neutral 0 – Never 2 – Some 
what

3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree 1. There must be a 
record to enter the 

Yes 18 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

2 – Sometimes 0– Not at all 2 – Neutral 1 – Rarely 1 – Very little 3 – Agree 2 – Some what 0 – Below 29% 3 – Agree Provide good 
interships

Yes 21 Female Master's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Explaining concepts 
clearly

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Club activities

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Regularly 2 – Moderately 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree Students 
introduction with 

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Nothing , all good

Yes 20 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Labs

Yes 21 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 4 – Always fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Placements
Assignments



Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Club activities

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Yes

No 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Nothing else

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 2 – Some 
what

3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Good

Yes 21 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Moderate 2 – Neutral 2 – Some what 1 – 30 – 49% 3 – Agree Communicate with 
students , 

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

2 – Neutral 2 – Some what 0 – Below 29% 2 – Neutral -

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Club activities

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Yes

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Focus on pratical 
teaching

Yes 21 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good teaching

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Club activities

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Excellent

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Friendly manners 
with student

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Feedback

Yes ### Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree good

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 2 – Sometimes 
unfair

2 – Sometimes 4 – Significantly 3 – Agree 1 – Rarely 2 – Some 
what

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Using technology in 
the classroom

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Experienced faculty

Yes 21 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 2 – Sometimes 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree No

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Every thing is all 
right  

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

Yes 21 Female Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 2 – Neutral Need to complete 
portions as soon as 

Yes 22 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 1 – 30 – 49% 4 –Strongly agree Thinking

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

2 – Sometimes 1 – Marginally 3 – Agree 0 – Never 2 – Some 
what

2 – Neutral 1 – Very little 2 – 50 – 69% 3 – Agree In programs,some 
activities

Yes 21 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Improve practical 
knowledge

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 2 – Just satisfactorily 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Using visual media, 
explaining concepts 

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree _

No 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Make a teaching a 
two way interaction

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Improve practical 
skills

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Provide internships

Yes 18 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 1– Generally 
ineffective

2 – Good 1 – Usually 
unfair

1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 1 – Rarely 2 – Some 
what

3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree Normal'

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 1 – Marginally 3 – Agree 1 – Rarely 2 – Some 
what

2 – Neutral 1 – Very little 3 – 70 – 89% 3 – Agree Some activities and 
skills

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Good

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 4 – Always fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

4 – Strongly 
agree

2 – Some what 3 – 70 – 89% 2 – Neutral -

Yes 21 Male Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 1 – Fair 4 – Always fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Nothing  

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Communication 
skills

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree _

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree -

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 19 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Progress of students

Yes 21 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree There are just 
excellent

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree We have been 
improved internships

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

2 – 55 to 69% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Nothing

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree Improve

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Teach more 
effectively

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Improve the lcd lab 
& while teaching.

Yes 21 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Excellent

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Excellent

Yes 21 Male Bachelor's MBA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 1 – Usually 
unfair

2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 1 – Very little 3 – 70 – 89% 3 – Agree Excellent

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Ok good

Yes 21 Male Bachelor's MCom 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Very good

Yes 21 Female Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 1 – Rarely 2 – Some 
what

3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Spend time with 
them individually

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

1 – Rarely 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 2 – Some 
what

3 – Agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Nothing, all ok

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Nothing

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Excellent

Yes 22 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Overall good

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree No suggestions

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Way of teaching is 
good no suggestions

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very good

Yes 20 Female Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Giving more 
guiedens

No 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

No 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree More placements 
Proper execution of 



Yes 19 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 2 – Poorly 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 0– Unfair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Good facility and 
we very well to 

Yes 21 Female Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Can be more 
effective 

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

1 – Very little 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good  

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 20 Male Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Yes

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

1 – Rarely 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Very good

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree good

Yes 19 Female Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 1 – Rarely 3 – Very well 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 2 – Neutral 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 2 – Neutral Very well

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Nthg to say they are 
just excellent

Yes 19 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree 1. Understand the 
class romm

Yes 20 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Teaching 
Explanation

Yes 19 Female Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 2 – Sometimes 
unfair

4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 1 – 30 – 49% 4 –Strongly agree Improve teaching

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Club activities

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 1 – Very little 3 – 70 – 89% 3 – Agree ????????????

Yes 18 Female Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Moderate 2 – Neutral 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 1 – Disagree 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree Good

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

1 – Rarely 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Very good

Yes 19 Female Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Student feedback

No 21 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Use visual media: 
Incorporate 

Yes 21 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 4 – Always fair 3 – Often 2 – Moderately 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree All the teachers 
teaching is overall 

Yes 21 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 2 – Sometimes 
unfair

4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Try to reach every 
student and ask for 

Yes 21 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 21 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree Need projector for 
every class room 

Yes 21 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree 1.computer lab are 
appropriate 

Yes 19 Female Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree Very good

Yes 20 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Nothing to suggest 
Everything is perfect

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 2 – Sometimes 
unfair

2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree Very good

Yes 20 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Nothing much

Yes 21 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 1 – Rarely 0– Not at all 2 – Neutral 1 – Rarely 2 – Some 
what

2 – Neutral 1 – Very little 2 – 50 – 69% 2 – Neutral It would be great to 
have a doubts 

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 0– Never 2 – Moderately 0– Strongly 
disagree

0 – Never 0 – Not at all 0 – Strongly 
disagree

0 – Not at all 0 – Below 29% 0 – Strongly 
disagree

Best

Yes 23 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Every teacher take 
good care of every 

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Very good

Yes 21 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Improve teaching 
skills

Yes 22 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree More practical 
classes

Yes 21 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Use of technology 
in the class room

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Program

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

1– 30 to 54% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 4 – Regularly 2 – Moderately 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree ????

Yes 21 Male Bachelor's BCA 1– 30 to 54% 1 – Indifferently 2 – Just satisfactorily 0– Poor 3 – Usually fair 4 – Regularly 1 – Marginally 1 – Disagree 2 – 
Occasionally/So

4 – To a great 
extent

2 – Neutral 2 – Some what 1 – 30 – 49% 4 –Strongly agree Vaaj

Yes 17 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree To execute 
projectors, intership 

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

1– 30 to 54% 1 – Indifferently 1– Generally 
ineffective

1 – Fair 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 1 – Rarely 1 – Very little 3 – Agree 1 – Very little 1 – 30 – 49% 3 – Agree Nothing

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good in syallbus

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Best teaching, good 
staff

Yes 19 Female Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree To ective projectors 
and better 

No 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

0 –Below 30% 0 – Won’t teach 
at all

0– Very poor 
communication

0– Poor 0– Unfair 0– Never 0– Not at all 0– Strongly 
disagree

0 – Never 0 – Not at all 0 – Strongly 
disagree

0 – Not at all 0 – Below 29% 0 – Strongly 
disagree

Don't join in this 
college

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Excellent, good, 
knowledge

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Keep it up 
I'm very glad to be 

Yes 21 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Excellent

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Club Activity

No 22 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 1 – Rarely 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Overall good only

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 4– Excellent 1 – Usually 
unfair

4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Excellent college

Yes 22 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Must be more 
friendly to students

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Everything is good

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 1 – Fair 2 – Sometimes 
unfair

4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Club activity

Yes 21 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 1 – Rarely 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very good

Yes 22 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Teaching in a 
proper manner and 

Yes 21 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Giving advice

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 4 – To a great 
extent

3 – Agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree Things

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Super

Yes 21 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree encouraging 
students in all 

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Ni suggestions



Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Nice

Yes 21 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good teaching 
quality

Yes 23 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Keep communicate 
 with students 

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree More 
communication with 

Yes 21 Male Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 2 – Neutral Yes

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree 1.Availability of 
projectors for better 

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 2 – Sometimes 
unfair

4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree good   

Yes 21 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Teacher's should 
focus more on 

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Field visits required 
for better 

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree 1.The teachers 
should focus on dull 

Yes 20 Male Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 2 – Sometimes 
unfair

4 – Regularly 3 – Very well 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

4 – To a great 
extent

3 – Agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree Best education

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Improve better

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 21 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 2 – Some 
what

3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Teachers should 
focus on practical 

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree There are excellent

Yes 21 Male Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Use of 
technology,Use 

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

2 – Neutral 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Good

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree No any suggestions 
to improve teaching 

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 4 – Strongly 
agree

2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree Every Lectures has 
to be very very strict 

Yes 23 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Regular practical 
class .

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree .

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Godd facility

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Programming

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree 1. Availability of 
projectors for better 

No 21 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Very good teaching

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Mostly prefer to 
teach on 

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree .

Yes 21 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 1– Generally 
ineffective

1 – Fair 2 – Sometimes 
unfair

3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 1 – Rarely 2 – Some 
what

1 – Disagree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Basketball court 
Regular practical 

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All departments are 
performing 

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 1 – Rarely 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree Computer labs are 
appropriate 

Yes 21 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 1 – Rarely 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 2 – Neutral Try to coordinate 
with students .

Yes 21 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 4– Excellent 2 – Sometimes 
unfair

4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Teachers friendly

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree _

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good, explaining 
clearly

Yes 22 Male Master's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Teaching effectively

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Use better graphics

Yes 20 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree .

Yes 20 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree .

Yes 19 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree .

Yes 20 Male Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 4 – Always fair 4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 1 – Rarely 2 – Some 
what

1 – Disagree 1 – Very little 3 – 70 – 89% 3 – Agree Nothing

No 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 2 – Some 
what

2 – Neutral 1 – Very little 0 – Below 29% 3 – Agree Teaching is very 
good

Yes 19 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Ntg

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good in syallabus

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 2 – Some 
what

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 1 – 30 – 49% 4 –Strongly agree  Very good 

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 1 – 30 – 49% 4 –Strongly agree The institution 
already had great 

Yes 20 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

1 – Very little 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Student to student 
interaction 

Yes 19 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Student to student 
interaction 

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree ___

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 0– Never 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree They are good at 
teaching

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Yes

Yes 20 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Nothing

Yes 20 Male Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Encourage students 
to learn new skills

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Use
More lEd projector

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Nice good

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Agree

Yes 22 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Nothing

Yes 20 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Encourage students 
to learn new skils

Yes 22 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Good experience

Yes 18 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree _

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Concentration on 
weak students



Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 0– Very poor 
communication

2 – Good 4 – Always fair 0– Never 0– Not at all 1 – Disagree 0 – Never 2 – Some 
what

1 – Disagree 2 – Some what 1 – 30 – 49% 2 – Neutral Should provide 
some good 

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Teach class in 
friendly way for 

Yes 18 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 4 – Always fair 1 – Rarely 2 – Moderately 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree Encourage some 
interesting things to 

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree .

Yes 18 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good education, 
improve the study, 

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Excellent

Yes 19+ Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

0– Never 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 2 – Some 
what

4 – Strongly 
agree

2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral *Point out the 
students who are 

No 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree __

No 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree -

Yes 24 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 2 – Poorly 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 4 – Regularly 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 0 – Below 29% 2 – Neutral 1) Biometric 
attendance should 

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

No 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree _

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very good teaching

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Good

Yes 22 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Nothing

Yes 21 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree No problems in our 
institute

Yes 21 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Good

Yes 21 Male Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 2 – Neutral 1 – Rarely 2 – Some 
what

3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Nice

Yes 18 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 2 – Moderately 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good teachers, 
good education, 

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree GOOD TEACHING 
FACULTY,

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree .

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good Theching

Yes 20 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Don't show 
parshality between 

Yes 19 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Don't show 
parshality between 

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Nothing

Yes ### Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 2 – Poorly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

1 – Very little 1 – Disagree 1 – Very little 1 – 30 – 49% 3 – Agree Nothing

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 22 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very good

Yes 20 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree None

Yes 19 Female Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 21 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Don't show 
parshality between 

No 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good 

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 22 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 20 Male Bachelor's BCA 0 –Below 30% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Yess

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree 1.understanding 
students capacity

Yes 21 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Excellent

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 18 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very good

Yes 22 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Discipline and 
Equality.

Yes 21 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Detailed explanation

Yes 19 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 1 – Rarely 2 – Some 
what

2 – Neutral 3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree Teachers were 
good at teaching 

Yes 22 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Entend lab classes
Encourage the 

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Conduct seminar

Yes 20 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree None

Yes 19 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree NA

No 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Good

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 2 – Neutral Improve more extra 
curricular 

Yes 24 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 0 – Won’t teach 
at all

0– Very poor 
communication

0– Poor 0– Unfair 0– Never 0– Not at all 0– Strongly 
disagree

0 – Never 0 – Not at all 0 – Strongly 
disagree

0 – Not at all 0 – Below 29% 0 – Strongly 
disagree

Let students interact 
and participate in all 

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Better

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree Explain the topics 
clearly

Yes 21 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Just good 

Yes 18 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good education, 
good teachers, 

Yes 20 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 0– Very poor 
communication

4– Excellent 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Just interactive with 
students know 

Yes 19 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

4 – To a great 
extent

3 – Agree 2 – Some what 4 – Above 90% 3 – Agree It's very good 
understandable 

Yes 22 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Faculty must take 
care of students

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Excellent

Yes 19 Female Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree To excutive 
projectors 

Yes 18 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 21 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Must speak in 
English

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Excellent



Yes 21 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 1 – 30 – 49% 3 – Agree More explanation 
about topic

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Nothing

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very excellent 
Faculty. Excellent 

Yes 20 Male Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 1 – Rarely 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Appoint best 
qualified teachers 

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Good

Yes 20 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Practical knowledge 
is lacking

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Idk

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree …

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Excellent

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 1 – Fair 2 – Sometimes 
unfair

1 – Rarely 2 – Moderately 1 – Disagree 1 – Rarely 2 – Some 
what

2 – Neutral 1 – Very little 1 – 30 – 49% 3 – Agree -

Yes 21 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree 1.Need to improve 
practical Knowledge

Yes TW
EN

Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All the teachers are 
very fair

Yes 21 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Nothing

Yes 21 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Vaagdevi Degree 
college

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Motivation speeches

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All the teachers 
very fair

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree ....

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 0– Never 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Make effective 
communication 

Yes 18 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Well experience 
staff

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Use visual media: 
Incorporate 

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Moderate 2 – Neutral 4 – To a great extent 1 – 30 – 49% 3 – Agree Communication

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Excellent

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Excellent

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Use graphic method

No 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

0 –Below 30% 2 – Poorly 0– Very poor 
communication

1 – Fair 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Improve your 
communication

Yes 18 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Excellent

Yes 21 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Yes

Yes 18 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Excellent teaching

Yes 23 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Not good

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree .

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree ...

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 1 – Rarely 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Good

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

1 – Rarely 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Very good

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Should be more 
 interactive 

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree One on one 
interaction needed

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 2 – Some 
what

3 – Agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree Yes

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 1 – Fair 1 – Usually 
unfair

2 – Sometimes 4 – Significantly 1 – Disagree 4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 0 – Below 29% 4 –Strongly agree Yes

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 1 – 30 – 49% 3 – Agree clarity, 
effectiveness, 

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Nice facility

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 1 – 30 – 49% 3 – Agree Clarity, 
effectiveness, 

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree continue as followed

Yes 20 Female Master's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Well teaching staff

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 1 – 30 – 49% 3 – Agree Clarity.
Effective.

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 2 – Sometimes 
unfair

4 – Regularly 3 – Very well 2 – Neutral 4 – Every time 2 – Some 
what

2 – Neutral 0 – Not at all 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Good explaining 
good teaching

Yes 21 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Very well

No 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree All the teachers are 
very fair

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

1– 30 to 54% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

0 – Never 0 – Not at all 0 – Strongly 
disagree

0 – Not at all 0 – Below 29% 0 – Strongly 
disagree

Weekly test

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 1 – Rarely 2 – Some 
what

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Yes

No 18 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree All the faculty are 
very excellent

No 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree All the teachers are 
very fair

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All the teachers are 
very fair

Yes 21 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All the teachers 
very fair

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree Yes

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Very good

Yes 12/
31/

Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very good college 
and lectures very 

Yes 21 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Provide internships

Yes 21 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Takecare on slow 
learners

Yes 20 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Teaching was will I 
my institution 

Yes 21 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Take feedback 
from some students

Yes 18 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Well teaching staff



Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Yes

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree Good

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Make teaching 
interactive

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Better explanation

Yes 19 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

2 – Neutral 3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree Practical classes, 
PDFs, 

Yes 18 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 4 –Strongly agree No need to suggest 
their teaching is 

Yes 21 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 3 – Often 2 – Moderately 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

2 – Neutral 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree No comments

Yes 21 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 1 – Usually 
unfair

4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Make a teaching 
two interaction

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Make a teaching a 
two way interaction

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Satisfy

Yes 21 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree I agree for teaching, 
good explanation

Yes 19 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Speak English

Yes 20 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 2 – Sometimes 
unfair

4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very Well

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Good 
communication with 

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Nothing to say they 
are Exllecent

No 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 0 – Won’t teach 
at all

0– Very poor 
communication

0– Poor 0– Unfair 0– Never 0– Not at all 0– Strongly 
disagree

0 – Never 0 – Not at all 0 – Strongly 
disagree

0 – Not at all 0 – Below 29% 0 – Strongly 
disagree

Not giving ICR

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Very nice

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 0 – Below 29% 4 –Strongly agree Teaching is good

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 4 – Always fair 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Low voice during 
teaching 

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Explain the topics 
clearly

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Explain the topics 
clearly

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 4 – Always fair 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Low vioce during 
teaching ,poor 

Yes 21 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

Yes 21 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good faculty 
 Good college 

Yes 23 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Very good

Yes 21 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

0– Never 2 – Moderately 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree Everything is good

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Impressive

Yes 21 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree .

Yes 21 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 1 – Rarely 2 – Some 
what

4 – Strongly 
agree

2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree Very good

Yes 22 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Very good

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree I feel everything is 
best

Yes 10 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Everything is good

Yes 21 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Improve teaching 
skills

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Good

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 2 – Sometimes 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Try to reach every 
student and ask for 

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 2 – Neutral good

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Good

Yes 22 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Yes

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

2 – 55 to 69% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 1 – Fair 3 – Usually fair 4 – Regularly 2 – Moderately 1 – Disagree 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

1 – Disagree 0 – Not at all 1 – 30 – 49% 1 – Disagree Provide digi classes

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

1 – Rarely 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 1 – 30 – 49% 4 –Strongly agree I don't know

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree This. Good

Yes 21 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Take feedback 
some students

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Yes

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 0 – Below 29% 4 –Strongly agree Observation means 
is very good in 

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree ...

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Our teachers are 
excellent in teaching 

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good institution

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Using technology in 
the classroom

Yes 19 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree Teaching is good

No 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Lectures are well 
talented

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree The institution 
provides multiple 

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree ....

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Yes

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 2 – Moderately 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree 1.guide the students 
in communication 

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree  Excellent 

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Better explaination

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Make teaching 
interactive 

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Better explanation

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Nope

Yes ### Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good



No 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 1 – Rarely 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Everything is good

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 2 – Sometimes 
unfair

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Best teacher,with 
good 

Yes 21 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Voice should be 
clearly while 

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 4 – Always fair 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree All are good

Yes 18 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Nothing

Yes 21 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Very Good  

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Nice teaching 
Excellent 

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree To improve 
computer labs

Yes 18 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Communication 
poor

Yes 20 Male Bachelor's BCA 1– 30 to 54% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 2 – Good 1 – Usually 
unfair

1 – Rarely 1 – Marginally 2 – Neutral 0 – Never 1 – Very little 0 – Strongly 
disagree

1 – Very little 0 – Below 29% 1 – Disagree Understanding the 
student situations 

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Poor voice 
Communication 

Yes 20 Male Bachelor's MSc 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 2 – Some 
what

4 – Strongly 
agree

2 – Some what 1 – 30 – 49% 3 – Agree -

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

4 – Strongly 
agree

2 – Some what 1 – 30 – 49% 3 – Agree .

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

4 – Strongly 
agree

2 – Some what 1 – 30 – 49% 3 – Agree -

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 2 – Some 
what

3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree Repeated twicly 
Deep explanation

Yes 22 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 0 – Strongly 
disagree

Oms

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Excellent

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

4 – To a great 
extent

3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree Repeated twicely

Yes 23 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Cultural Activities

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree Should concentrate 
on back banch 

Yes 21 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 4 – Always fair 1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 1 – Rarely 2 – Some 
what

0 – Strongly 
disagree

1 – Very little 0 – Below 29% 3 – Agree Good

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Yes

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very good  

Yes 18 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 1 – Very little 3 – 70 – 89% 3 – Agree Nothing

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Yes

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree -

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Experience persons 
teaching

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 1 – 30 – 49% 3 – Agree None

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 4 – Regularly 2 – Moderately 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree _

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 2 – Poorly 1– Generally 
ineffective

2 – Good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 2 – Neutral 0 – Never 2 – Some 
what

3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 2 – Neutral Providing important 
questions from the 

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

2 – Neutral 2 – Some what 0 – Below 29% 2 – Neutral -

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Every thing is good

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Teaching is good

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Yes

Yes 21 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree make a teaching 
with good interaction

Yes 20 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree None

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree bathiniabhinav1234
@gmail.com

Yes 21 Male Bachelor's MBA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 2 – Some 
what

4 – Strongly 
agree

2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Extraordinary

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Personalised 
learning

Yes 20 Male Bachelor's MBA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 4 – Always fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 4 – Above 90% 3 – Agree Extradnary

Yes 24 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

0 – Never 3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree Interact with all 
students

Yes 18 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Nice

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 1 – Very little 2 – 50 – 69% 3 – Agree Very good

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree 1. Using technology 
in the classroom

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Nothing

Yes 21 Female Master's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Using visual media
Explaining concepts 

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 0– Never 2 – Moderately 3 – Agree 1 – Rarely 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Lcd projectors

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree Good

Yes 21 Male Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Sirs are friendly

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 2 – Some 
what

4 – Strongly 
agree

2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree Nothing

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Club activities, 
industrial visit

Yes 21 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree nothing

Yes 18 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree ..

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 0 – Below 29% 4 –Strongly agree Use led projectors 
in classes

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree Nothing

Yes 19 Male Master's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 2 – Moderately 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 2 – Some 
what

3 – Agree 1 – Very little 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Good

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

1– 30 to 54% 1 – Indifferently 1– Generally 
ineffective

2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

1 – Rarely 1 – Marginally 2 – Neutral 1 – Rarely 1 – Very little 2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Good

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree .

Yes 19 Male Bachelor's BCA 2 – 55 to 69% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 2 – Sometimes 
unfair

4 – Regularly 4 – Significantly 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Over all satisfactory

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good



Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 2 – Some 
what

3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Evrything about 
teaching is perfect , 

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree  No suggestion 

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree ...

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Maintaining good 
discipline, improving 

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Study with cultural 
programs

Yes 20 Male Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 0 – Won’t teach 
at all

1– Generally 
ineffective

0– Poor 0– Unfair 1 – Rarely 2 – Moderately 0– Strongly 
disagree

1 – Rarely 2 – Some 
what

1 – Disagree 1 – Very little 2 – 50 – 69% 1 – Disagree Should provide 
better career 

Yes 20 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good faculty

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Very excellent

Yes 20 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Career 
opportunities should 

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Communication 
poor

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Maintaining good 
discipline

Yes 19 Female Master's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Yes

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Botany zoology cs 
they are giving notes

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree no suggestion

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Use more lcd 
projector

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Regularly 2 – Moderately 4 – Strongly 
agree

2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree Teachers should be 
communicate with 

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 2 – Poorly 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 2 – Neutral 0 – Never 2 – Some 
what

4 – Strongly 
agree

2 – Some what 0 – Below 29% 2 – Neutral *To improve and 
get information 

Yes 19 Male Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 3 – Moderate 2 – Neutral 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree Skilled faculty

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree Good

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree 1. Should maintain 
smart board every 

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 2 – Moderately 1 – Disagree 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

1 – Disagree 3 – Moderate 0 – Below 29% 2 – Neutral -

Yes 20 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree NA

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 1– Generally 
ineffective

3 – Very good 1 – Usually 
unfair

4 – Regularly 2 – Moderately 4 – Strongly 
agree

1 – Rarely 2 – Some 
what

1 – Disagree 2 – Some what 1 – 30 – 49% 1 – Disagree Good

Yes 20 Male Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 1– Generally 
ineffective

2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 0 – Never 2 – Some 
what

2 – Neutral 2 – Some what 1 – 30 – 49% 3 – Agree Overall most of the 
lecturers are good

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

0 –Below 30% 2 – Poorly 0– Very poor 
communication

0– Poor 0– Unfair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

1 – Rarely 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Better than other 
degree colleges

Yes 21 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 1 – Indifferently 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Micro biology cs 
they are not giving

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree NOTHING

Yes 21 Male Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Nothing much

Yes 22 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Excellent

Yes 23 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Very good facalty

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Placement 
Student opinion

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 2 – Neutral Good

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 2 – Some 
what

2 – Neutral 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree more explanation

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Good

Yes 23 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very good facalty

Yes ### Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 2 – Neutral 1 – Very little 1 – 30 – 49% 3 – Agree Good teaching 
skills,friendly 

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree best faculty and 
college

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 2 – Just satisfactorily 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good observation

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Improve the 
technology in 

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good observation

Yes 20 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 2 – Just satisfactorily 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Yes

Yes 18 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 1 – Rarely 3 – Moderate 2 – Neutral 2 – Some what 4 – Above 90% 2 – Neutral -

Yes 19 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Nice

Yes 20 Male Bachelor's BCA 1– 30 to 54% 4 –Thoroughly 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

2 – Neutral 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Good college

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 2 – Some 
what

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Less interaction 
with students

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree No

Yes 18 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 1 – Very little 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Communication 
skills

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 2 – Neutral Skills

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree ***

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree ?????

Yes 21 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 0– Unfair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree We learn to 
improve our 

Yes 22 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Nothing

Yes 21 Female Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 1 – Disagree 1 – Rarely 1 – Very little 3 – Agree 4 – To a great extent 1 – 30 – 49% 2 – Neutral Provide students 
with internships

Yes 21 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Very good

Yes 19 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

1 – Fair 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Try to reach every 
student and ask for 

Yes 21 Male Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Good

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Ok

Yes 21 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Good

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Teaching skills is 
very good

Yes 21 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree We need projector 
in every class for 

Yes 21 Male Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good



Yes 18 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree We need projector 
in every class for 

Yes 20 Male Bachelor's MSc 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree Learning

Yes 20 Male Bachelor's MSc 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree sangaanil675@gmai
l.com

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Good

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Keep interact with 
students

Yes 22 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Nothing

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Nothing

Yes 19 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree To look after 
average students as 

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 1 – 30 – 49% 3 – Agree Goog

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree Digital education

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree English

Yes 20 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Don't show 
parshatly between 

Yes 18 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Communication 
with students 

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree 1,Maintain Extra 
preparation 

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 0– Never 2 – Moderately 2 – Neutral 1 – Rarely 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Lcd projectors

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 4– Excellent 2 – Sometimes 
unfair

1 – Rarely 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree Nothing

Yes 21 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Maintaining good 
communication/inter

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 1 – Very little 0 – Strongly 
disagree

0 – Not at all 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Nothing

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree It's very good 
teaching 

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree -

Yes 21 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Any programs and 
activities

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Feedback 
Students feedback

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 21 Male Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 4 – To a great 
extent

3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

Yes 18 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

2 – 55 to 69% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

2 – Neutral 2 – Some what 1 – 30 – 49% 2 – Neutral Improve teaching 
skills

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Ok

Yes 19 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 2 – Sometimes 
unfair

1 – Rarely 1 – Marginally 3 – Agree 3 – Usually 2 – Some 
what

2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Not good improve 
the internships 

Yes 21 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Ntg

Yes 22 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 2 – Good 1 – Usually 
unfair

1 – Rarely 2 – Moderately 1 – Disagree 1 – Rarely 2 – Some 
what

3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 2 – Neutral I hate teachers

Yes 22 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree None

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 2 – Moderately 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree student introduction 
with lectures

Yes 20 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Have to improve 
internships in college

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Very good

Yes 20 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Have to provide 
internships 

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree WhatsApp group 
late information

Yes 21 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 0– Unfair 4 – Regularly 2 – Moderately 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Good

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 1 – Very little 3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree Very good

Yes 21 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Fair and perfect

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Extent

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree Projector teaching 
Better explanation 

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 2 – Moderately 2 – Neutral 4 – Every time 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree _

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

1 – Fair 2 – Sometimes 
unfair

2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

2 – Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 2 – Neutral Communication

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 2 – Poorly 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Satisfactory manner

No 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 1 – Very little 3 – 70 – 89% 3 – Agree Use visual media
Make teaching 

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 2 – Some 
what

3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree Here are three 
observations/sugges

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 1 – Rarely 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Direct class to 
students near by 

Yes 18 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 4 – Above 90% 3 – Agree Provide 
motivational classes

Yes 20 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Take fed back from 
student

Yes 18 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Nothing to excellent 
in teaching and all 

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree  Teaching is not bad 

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree male

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 2 – Some 
what

3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree Here are three 
observations/sugges

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 0 – Won’t teach 
at all

4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Teachers are any 
participante 

Yes 21 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Provide internships 
in the college

No 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Teaching speed 
must be some slow 

Yes 19 Male Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 1 – Very little 3 – 70 – 89% 2 – Neutral Yes

Yes 18 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very good

Yes 20 Male Master's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 1 – Very little 2 – Neutral 1 – Very little 3 – 70 – 89% 3 – Agree Vaagdevi degree 
college

Yes 18 Male Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree .

Yes 22 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Better



Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All good  

Yes 19 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Good teaching 
faculty

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree I am satisfied with 
skills

Yes 18 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very well teaching

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 4 – Always fair 4 – Regularly 2 – Moderately 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Communication 
skills

Yes 19 Female Bachelor's BCA 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good no need to 
improve

Yes 20 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Excellent,Good 
college

Yes 21 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Excellent collage

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
They are teaching 

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 2 – Some 
what

4 – Strongly 
agree

2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree Good

Yes 22 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 1 – Rarely 3 – Very well 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree Every teacher is 
good at 

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Nan

Yes 18 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

2 – 55 to 69% 1 – Indifferently 1– Generally 
ineffective

1 – Fair 0– Unfair 1 – Rarely 0– Not at all 0– Strongly 
disagree

0 – Never 0 – Not at all 0 – Strongly 
disagree

0 – Not at all 1 – 30 – 49% 1 – Disagree Nothing

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree No need 
observations,teacher

No 21 Male Bachelor's BCA 2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Nothing

Yes 23 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 0– Never 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Lcd projectors

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree yes

Yes 18 Male Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

Yes 20 Male Bachelor's MSc 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good theaching

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 20 Male Bachelor's MSc 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Teacher should 
send important 

Yes 19 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree good 
communication

Yes 19 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good 
 communication 

Yes 18 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree I am very happy

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Not poor not good

Yes 20 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good 
communication

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree Very well

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 1 – Rarely 2 – Moderately 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree We need the 
Projecter in every 

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Good

Yes 18 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 2 – Some 
what

3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Should concentrate 
on backbanch 

No 22 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Nothing

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree No need any 
observation,teachers 

Yes 21 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Teachers should 
focus on practical 

Yes 22 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Yes

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Make teaching a 
two way interaction

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree No at all Everything 
is Good

Yes ### Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Excellent

Yes 18 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Always good

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Everything was 
good

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 1 – Rarely 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Gud better

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree WhatsApp late 
information

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 21 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Moderate 2 – Neutral 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree No

Yes 20 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Nothing

Yes 22 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Excellent 
Good 

No 21 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree No

Yes 22 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Super

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Learning

Yes 20 Male Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

Yes 19 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Teachers take good 
care of each 

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Teachers should 
take of slow learners

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Teachers should 
focus on practical 

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Teachers should 
take of slow leaners

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Please send 
important questions 

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Ok

Yes 21 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Communicate
Improving of 

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Teachers should 
take of slow 

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree No need any 
observations, 

Yes 19 Female Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 0– Never 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

2 – Neutral 3 – Moderate 0 – Below 29% 4 –Strongly agree Provide better 
internships and 



Yes 23 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Not bad

Yes 19 Female Bachelor's BCA 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 1 – Rarely 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 0 – Below 29% 4 –Strongly agree Use of Lcd 
projector 

Yes 21 Male Bachelor's MSc 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree They should send 
important question

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Nothing... Teachers 
teaching well

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Dont call always 
parents understand 

Yes 22 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree .

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree NO suggestion to 
give they are 

No 19 Female Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Nothing

Yes 21 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Teacher's should 
improve on practical 

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 2 – Some 
what

3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree Yes

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

2 – 
Occasionally/So

4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very good

Yes 18 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 2 – Some 
what

3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree Yes

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 2 – Some 
what

3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree Yes

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Good

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree No

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 1 – Rarely 2 – Some 
what

3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree To be focused on 
student's weakness 

Yes 21 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good in syallabus

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 2 – Some 
what

3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Deep explaination

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Teachers should 
focus on practical 

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 2 – Some 
what

3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree Yes

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Increase working 
hours 

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree learning

Yes 19 Female Master's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Good

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 0 – Not at all 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree We need protected 
to every class

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 1 – Rarely 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree _

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 4 – Always fair 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 1 – 30 – 49% 3 – Agree  Communication 

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Make teaching 
interactive, provide 

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 2 – Neutral Good

Yes 21 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 0 – Below 29% 4 –Strongly agree Good

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree .....

No 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good teaching

Yes 21 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 18 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree What more 
opportunities in 

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Need advance 
teaching technology

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Very nice

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Satisfied with 
teaching process

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 4 – To a great 
extent

3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Teachers should 
take of slow 

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Need advance 
teaching

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 1 – Usually 
unfair

4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Good

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Nothing

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Always perfect

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Moderate 2 – Neutral 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree No

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All teacher's are 
very nice and 

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 1 – Rarely 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree -

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Teachers guide me 
to perform more in 

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Supper

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Nothing

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Super

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree It's already good

Yes 22 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Everyone is 
excellent teachers

Yes 19yr
s

Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Nice

Yes 18 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Digital teaching 
should be improved 

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 2 – Poorly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree The institution 
provides multiple 

Yes 18 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 2 – Some 
what

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree Explain in english

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 1 – Indifferently 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

2 – 55 to 69% 1 – Indifferently 4 – Always effective 2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 3 – Moderate 2 – Neutral 1 – Very little 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Good

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Good

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree The institution 
provides multiple 

Yes 21 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Overall teaching is 
good 

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 2 – Some 
what

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree Tell them to attend 
every class

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Nice behaviour 
Elegant



Yes 21 Male Master's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

0 –Below 30% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 2 – Neutral 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Krishna vamshi

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree  Good 

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 1 – 30 – 49% 4 –Strongly agree 1.I tried to represent 
our clg but the 

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 1 – Disagree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Better, Quality, new 
innovations

No 06_
07_

Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 2 – Good 1 – Usually 
unfair

4 – Regularly 1 – Marginally 4 – Strongly 
agree

1 – Rarely 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Nice

Yes 22 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 2 – Sometimes 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Good teaching

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree All good no 
suggestions needed

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 18 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 2 – Poorly 4 – Always effective 3 – Very good 1 – Usually 
unfair

4 – Regularly 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Sir is teaching 
excellent, friendly

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 0– Never 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Just give some time 
to students to learn 

No 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Good

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree It was amazing

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree EXTRA 
CURRICULUM 

No 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 22 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 0 – Below 29% 4 –Strongly agree Provide digital 
classrooms

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree None

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

1– 30 to 54% 2 – Poorly 1– Generally 
ineffective

1 – Fair 2 – Sometimes 
unfair

0– Never 1 – Marginally 1 – Disagree 1 – Rarely 2 – Some 
what

0 – Strongly 
disagree

2 – Some what 0 – Below 29% 1 – Disagree Encourage the 
students in 

No 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good teaching 
 Good lab work 

Yes 18 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Already perfect

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree Focus on students
Teach well 

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree Extra curricular 
activities

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Extra circular 
activities

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

2 – 55 to 69% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 2 – Good 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

No 21 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 2 – Sometimes 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

Yes 18 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

2 – Neutral 3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree Providing practical 
examples

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 2 – Sometimes 
unfair

4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

0 – Never 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Internals 
examination should 

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Extra curriculum 
activities

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree All good no 
suggestions needed

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

2 – Neutral 3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree Give equal 
treatment to all the 

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 1 – 30 – 49% 4 –Strongly agree Conducting 
commerce 

No 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Nothing to suggest 
for teaching 

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 2 – Some 
what

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree 1)While teaching, 
teacher should 

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 0 – Not at all 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Not bad good

Yes 21 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Excellent

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Equality among 
students without 

Yes 18 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree Mostly using 
projectors help 

No 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Nothing

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Nothing

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 0 – Below 29% 2 – Neutral Better to interact 
with students and 

Yes 19 Male Bachelor's MSc 2 – 55 to 69% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

1 – Disagree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Vagdevi college

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree 1.Encorage 
students Abilities

Yes 18 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 1 – Usually 
unfair

1 – Rarely 2 – Moderately 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

1 – Very little 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 1 – 30 – 49% 3 – Agree Focus more on 
practical teaching.

Yes 19 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree .

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree I was thankful to my 
institution

No 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Nothing to suggest 
for teaching 

Yes 18 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 4 – Always fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 1 – Very little 3 – Agree 2 – Some what 1 – 30 – 49% 2 – Neutral No suggestions

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Practical Learning, 
observing each and 

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree No suggestions

Yes 22 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree -

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Everything is good

Yes 18 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Good

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

2 – 
Occasionally/So

4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 2 – Just satisfactorily 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Encourage the 
student in 

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Supporting

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree No need to improve

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree _

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 2 – Some 
what

3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Supporting students 
in any difficult times 

Yes 18 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree 1.Motivate students 
to study 

No 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Uday Kiran



Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Need more best 
teaching skills

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 1 – Rarely 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree It's perfect

Yes 18 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Need best teaching 
skills

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Equality among 
students without 

No 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Please explain 
properly

Yes 17 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Please explain 
properly

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 2 – Moderately 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
Motivate the 

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 1 – Very little 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Excellent,Good

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Often 2 – Moderately 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Effective teaching,
Bringing more 

No 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Good teaching

Yes 23 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 1 – 30 – 49% 4 –Strongly agree Very good

Yes 18 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Try to reach every 
student and slove 

Yes 18 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Try to reach every 
student and solve 

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Allu good

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Try to reach every 
student and solve 

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very good

No 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

Yes 18 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Everything is good

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 1 – Very little 3 – Agree 1 – Very little 3 – 70 – 89% 3 – Agree I am comfortable

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree No

Yes 23 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Try to reach every 
student and solve 

No 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Try to reach every 
student and solve 

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good excellent

Yes 18 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Very good

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 4 – Always fair 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree improve study

Yes 18 Female Master's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Ok

No 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Try to reach every 
student and solve 

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 1– Generally 
ineffective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Calmness,coolness, 
understanding 

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree No suggestions

Yes 18 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree  No suggestions 

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Encourage students 
in everything 

Yes 18 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Calmness, coolness

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Good

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Need to improve 
digital teaching

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Make teaching a 
two way interaction

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Encouraging to 
students 

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree Experienced faculty

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Good

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree No

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree ________

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree A well-defined 
process can help 

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 2 – Poorly 1– Generally 
ineffective

0– Poor 4 – Always fair 0– Never 0– Not at all 0– Strongly 
disagree

0 – Never 0 – Not at all 0 – Strongly 
disagree

0 – Not at all 0 – Below 29% 0 – Strongly 
disagree

In our college the 
staff is literally very 

No 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree CLG 
INFRASTRUCTUR

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 22 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

1 – Rarely 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Need more 
communication with 

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 2 – Just satisfactorily 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Need more 
communication to 

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 0– Very poor 
communication

0– Poor 0– Unfair 0– Never 0– Not at all 0– Strongly 
disagree

0 – Never 0 – Not at all 0 – Strongly 
disagree

0 – Not at all 0 – Below 29% 0 – Strongly 
disagree

Not communicated 
well

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 2 – Some 
what

3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 2 – Neutral vamshirakeshsuru@
 gmail.com 

Yes 18 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

1 – Rarely 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Good

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree —

Yes 21 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Good

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

2 – 
Occasionally/So

4 – To a great 
extent

0 – Strongly 
disagree

2 – Some what 3 – 70 – 89% 2 – Neutral All well no 
suggestions

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree All good

Yes 21 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Good

Yes 20 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Providing more real-
time problems and 

Yes 18 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree I'm thankful for the 
institution

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All good

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

4 – To a great 
extent

3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 4 –Strongly agree Good

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Super excellent 
awesome



Yes 19 Male Bachelor's BCA 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 1 – Very little 3 – Agree 1 – Very little 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Very good

Yes 22 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Very good

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree If life gives second 
chance to join a 

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Just improve 
teaching process

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree To teach practically

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 2 – Sometimes 
unfair

2 – Sometimes 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree The teaching good 
atall in this institute 

Yes 20 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree The best faculty is 
available in my 

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree -

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 0 – Below 29% 4 –Strongly agree .

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

1 – Rarely 4 – To a great 
extent

3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree 1.Encourage 
Students to 

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 4 – To a great 
extent

2 – Neutral 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 2 – Neutral Very good

Yes 18 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Need advantage 
reaching techn

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree _

Yes 22 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Excellent

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Doing great

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree Good

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree More placements 
Student opinion 

No 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good 
Communication

No 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree Using modern 
technology

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 2 – Sometimes 
unfair

4 – Regularly 2 – Moderately 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree All ok

Yes 21 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Teachers need to 
have conversations 

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Excellent

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree Good

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree no

Yes 18 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 21 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree ___

Yes 21 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree https://getgame.play
p77.com/p77-

Yes 19 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 2 – Some 
what

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree Teaching students 
with real life 

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Need to improve 
digital teaching

Yes Bha
gav

Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Yes

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 0– Poor 1 – Usually 
unfair

2 – Sometimes 0– Not at all 1 – Disagree 0 – Never 0 – Not at all 3 – Agree 1 – Very little 0 – Below 29% 1 – Disagree Qualified lecturers 
are required

Yes 23 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Super

Yes 19 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 4 – Significantly 3 – Agree 0 – Never 0 – Not at all 2 – Neutral 0 – Not at all 0 – Below 29% 2 – Neutral *****When girls ask 
doubt 

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good education

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree No need 
suggestions

Yes 21 Female Bachelor's MCom 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree No nothing

Yes 21 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Need improvement

Yes 20 Female Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 1 – Rarely 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 4 –Strongly agree Effective study 
teaching by staff

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 0– Unfair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 1 – Rarely 0 – Not at all 2 – Neutral 3 – Moderate 0 – Below 29% 2 – Neutral 1.labs for 
commerce 

Yes 22 Male Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Respect to all of the 
presents.

Yes 20 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 2 – Poorly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

No 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Nothing to do keep 
growing better

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree All good

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree 1.Should improve 
Practical 

Yes 20 Male Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 1 – Rarely 2 – Some 
what

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree *To motivate 
students for better 

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree  Good 

Yes 24 Female Master's MSc 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

2 – Neutral 2 – Some what 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Good teaching

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 2 – Sometimes 
unfair

4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree The overall quality 
of teaching, learning 

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

0 –Below 30% 1 – Indifferently 0– Very poor 
communication

0– Poor 0– Unfair 0– Never 0– Not at all 0– Strongly 
disagree

0 – Never 0 – Not at all 0 – Strongly 
disagree

0 – Not at all 0 – Below 29% 0 – Strongly 
disagree

Bad

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree It's already good 
enough

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Very good

Yes 20 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree None

Yes 21 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 1 – Rarely 1 – Very little 1 – Disagree 1 – Very little 0 – Below 29% 2 – Neutral Nothing

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree To improve our lab 
skills

Yes 23 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 1 – Rarely 0– Not at all 2 – Neutral 1 – Rarely 2 – Some 
what

2 – Neutral 1 – Very little 0 – Below 29% 2 – Neutral It would be great to 
have a doubts 

Yes 25 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 2 – Good 1 – Usually 
unfair

4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Good

Yes 18 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

2 – 
Occasionally/So

4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Improve

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

2 – 
Occasionally/So

4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree corporate graphics 
and visual media to 

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Select good faculty

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 4 – Significantly 2 – Neutral 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree _

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very good

Yes ### Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree There is every thing 
 fine 



Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Interactive with 
students

Yes 21 Male Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 4 – Always fair 1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Teaching is overall 
good

Yes 20 Male Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

1 – Very little 3 – Agree 1 – Very little 2 – 50 – 69% 3 – Agree Full time College
Teaching with 

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 2 – Sometimes 
unfair

4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Good

Yes 21 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 4 – Always fair 2 – Sometimes 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Excellent

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 4 – Always fair 2 – Sometimes 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Excellent

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All good

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 2 – Moderately 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree 1. Keep sliptest on 
daily 

Yes 20 Male Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Every thing fine

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 2 – Sometimes 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Alright

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very good

No 21 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very good and 
excellent

Yes 20 Male Master's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 21 Male Master's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree No bad

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Moderate 2 – Neutral 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree No

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Contain particular 
time 

No 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Some tours , games

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 2 – Some 
what

2 – Neutral 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 0 – Strongly 
disagree

Good

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Need book learning 
more than mobile 

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Use LCD projector 
while teaching so 

Yes 22 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 2 – Good 4 – Always fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 1 – Very little 3 – Agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree Management 
should be strict to 

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 1 – Usually 
unfair

1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

3 – Agree 1 – Very little 0 – Below 29% 3 – Agree Teachers should be 
friendly with the 

Yes 21 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree We need a more 
effective teaching 

No 21 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 1 – Rarely 4 – Significantly 2 – Neutral 3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree They always give 
100% to us

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree They should take to 
fields, industrial vist, 

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Nice excellent

Yes 21 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 2 – Poorly 3 – Sometimes 
effective

1 – Fair 2 – Sometimes 
unfair

2 – Sometimes 2 – Moderately 0– Strongly 
disagree

0 – Never 1 – Very little 4 – Strongly 
agree

0 – Not at all 0 – Below 29% 1 – Disagree Exams Time table 
should be infom at 

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 2 – Moderately 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 2 – Neutral To be friendly. 
Understand 

Yes 21 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 1 – Fair 4 – Always fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

3 – Agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral -Integrate more 
active learning 

Yes 19 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Yes

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

0 –Below 30% 0 – Won’t teach 
at all

0– Very poor 
communication

0– Poor 0– Unfair 0– Never 0– Not at all 0– Strongly 
disagree

0 – Never 0 – Not at all 0 – Strongly 
disagree

0 – Not at all 0 – Below 29% 0 – Strongly 
disagree

Too bad

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree _

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 1 – Indifferently 1– Generally 
ineffective

1 – Fair 1 – Usually 
unfair

1 – Rarely 1 – Marginally 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

1 – Very little 2 – Neutral 1 – Very little 1 – 30 – 49% 2 – Neutral Select good faculty 
and need to 

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

0 –Below 30% 0 – Won’t teach 
at all

0– Very poor 
communication

0– Poor 1 – Usually 
unfair

1 – Rarely 0– Not at all 0– Strongly 
disagree

0 – Never 0 – Not at all 0 – Strongly 
disagree

0 – Not at all 0 – Below 29% 0 – Strongly 
disagree

-Faculty should 
have good speaking 

Yes 23 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree Nice

Yes 19 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Campus should be 
dignified

Yes 21 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 2 – Sometimes 
unfair

3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 1 – Rarely 3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 1 – 30 – 49% 3 – Agree Communicate more 
with students know 

Yes 22 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree No suggestions 
overall good

Yes 24 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

0 – Never 2 – Some 
what

0 – Strongly 
disagree

0 – Not at all 2 – 50 – 69% 3 – Agree Make attention on 
every student and 

Yes 21 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

4 – Regularly 2 – Moderately 2 – Neutral 4 – Every time 1 – Very little 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree Good

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

2 – 55 to 69% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

1 – Rarely 1 – Marginally 1 – Disagree 1 – Rarely 1 – Very little 3 – Agree 2 – Some what 0 – Below 29% 2 – Neutral ...

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree TEACHING VERY 
WELL

Yes 22 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree More number of 
classes, friendly 

No 20 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 2 – Sometimes 
unfair

2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 2 – Some 
what

3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Teacher should 
encourage the 

No 22 Female Master's MSc 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 2 – Sometimes 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree Provide internships 
for interested 

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Teachers all are 
good in teaching 

Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Teachers are 
maintain strict rules

Yes 21 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 2 – Sometimes 
unfair

4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Continues revision 
Conducting 

Yes 20 Male Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Yes

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree None

Yes 20 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 2 – Just satisfactorily 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree None

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 4 – To a great 
extent

3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Good

Yes 22 Female Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 0– Unfair 2 – Sometimes 2 – Moderately 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Improve for 
students placements

Yes 22 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Good

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

2 – 55 to 69% 0 – Won’t teach 
at all

0– Very poor 
communication

0– Poor 0– Unfair 0– Never 0– Not at all 0– Strongly 
disagree

0 – Never 0 – Not at all 0 – Strongly 
disagree

0 – Not at all 0 – Below 29% 0 – Strongly 
disagree

Avarege

Yes 22 Male Master's MBA 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 0– Unfair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree NA

Yes 21 Male Bachelor's Commerce & Business 
Management (B.Com & 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very professional 
lecturers

Yes 18 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

3 – Agree 2 – Some what 1 – 30 – 49% 3 – Agree It's good, there is 
nothing wrong

Yes 20 Male Bachelor's MSc 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

2 – Neutral 2 – Some what 1 – 30 – 49% 2 – Neutral His good

Yes 28 Female Bachelor's BCA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Yes

No 29 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

3 – Often 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Teaching staff with 
good experience

Yes 21 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Communication



Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 2 – Some 
what

2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral  Good 

Yes 21 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 1 – Rarely 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree Communication, 
visiting related to 

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Good teaching

Yes 24 Male Master's MSc 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree k

Yes 20 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Include soft skills

No 22 Female Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good facility good 
teaching nd 

Yes 22 Male Bachelor's Science (Any B.Sc 
Mathematical / Biological / 

4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree By Recruiting 
Qualified and 

Yes 25 Female Master's MSc 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Every thing is good

Yes 23 Female Master's MBA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Encourage the 
students

Yes 23 Female Master's MBA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Need to 
communicate with 

Yes 24 Female Master's MBA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Excellent collage nd 
facility managers

Yes 25 Male Master's MBA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree More practical

Yes 22 Female Bachelor's MBA 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Excellent teaching

Yes 20 Female Bachelor's MBA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 1 – Usually 
unfair

4 – Regularly 0– Not at all 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good 
Motivational 

Yes 23 Female Master's MBA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Everything is perfect

Yes 24 Female Master's MBA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Nothing

Yes 24 Female Master's MBA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 1 – Rarely 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Good factually

Yes 22 Female Master's MBA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Well.. all the 
criterias of college 

Yes 32 Male Master's MBA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 1 – Rarely 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Teaching Staff is 
more student 

Yes 22 Female Master's MBA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All good

Yes 24 Female Master's MBA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 1 – Very little 1 – 30 – 49% 3 – Agree ...

Yes 23 Male Master's MBA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Verry good

Yes 23 Female Master's MBA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree N/A

Yes 25 Female Master's MBA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Treat everyone 
equal, identify the 

No 23 Female Master's MBA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Use the projecter in 
all classes,pass the 

Yes 23 Male Master's MBA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Intership programs, 
industrial meets for 

Yes 22 Female Master's MBA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 0 – Never 2 – Some 
what

3 – Agree 2 – Some what 1 – 30 – 49% 3 – Agree -

Yes 22 Female Master's MBA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 0– Never 2 – Moderately 4 – Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree It's Good but 
promoting 

Yes 22 Female Bachelor's MBA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 2 – 
Occasionally/So

2 – Some 
what

3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree Focus on every 
student

Yes 23 Female Master's MBA 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

4– Excellent 3 – Usually fair 2 – Sometimes 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Effective 
Opportunities 

Yes 23 Male Master's MBA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree All good

Yes 23 Female Master's MBA 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

2 – Good 2 – Sometimes 
unfair

2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 1 – Rarely 1 – Very little 3 – Agree 2 – Some what 1 – 30 – 49% 2 – Neutral Good facility

Yes 27 Male Bachelor's MBA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good 
communication 

Yes 21 Female Master's MSc 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree All good

Yes 23 Female Master's MBA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Teachers are great

Yes 24 Male Master's MBA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree FACULTY IS 
GUIDED ME 

Yes 25 Female Master's MBA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Yes 23 Female Master's MBA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good teaching, 
active interaction

Yes 23 Female Master's MBA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Placement to be 
provided more for 

Yes 23 Female Master's MBA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good 
communication with 

Yes 24 Male Master's MBA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Was glad to be a 
part of vaaddevi

Yes 23 Female Master's MBA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very well 
satisfactory

Yes 25 Male Master's MBA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Amazing awesome 
superb

No 22 Female Master's MBA 2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 3 – Moderate 4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Students should be 
taken on Industrial 

Yes 21 Male Bachelor's BCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – To a great 
extent

3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

Yes 22 Male Master's MCA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes 
effective

3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Nothing

Yes 20 Male Master's MSc 1– 30 to 54% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly 
agree

4 – Every time 4 – To a great 
extent

4 – Strongly 
agree

4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Faculty is excellent 
Need not to be any 


